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Servitec 35 |

H

Servitec 35, 90°C, W/W+GL

Caracteristici tehnice

m Presiunea maxim admisa:
— 8 bar: 35, 60
—10 bar: 75, 95

H

Servitec 60, 90°C, W/W+GL

m Temperatura max. admisa in instalatie 120°C

m Contact fara potential pentru mesaj comun

m Asigura umplere/completare automata

m Setare flexibilad a modurilor de functionare Servitec
— Magcontrol (pentru vasele de expansiune cu diafragma) sau
— Levelcontrol (pentru statii de presurizare Reflexomat sau Variomat)

m Utilizare in sisteme de apa (W) sau mixtura apa+glycol (GL) cu continut de glicol de max. 50%.

Servitec 75, 90°C, W/W+GL

60 | 75 | 95, Control Touch, 90°C, W/W+GL

Servitec 95, 90°C, W/W+GL

Servitec 35/T Servitec 60/T Servitec 75/T Servitec 95/T
Cod articol 8832100 8832200 8832300 8832400
Alimentare electrica 230V/50Hz 230V/50Hz 230V/50Hz 230V/50Hz
Putere electrica 0,7 kw 1,1 kw 1,1 kW 1,1 kw
Inaltime x Latime x Adancime [mm] | 1022 x 621 x 438 | 1205 x 678 x438 | 1215 x 623 x584 | 1215 x 623 x 584
Volum total Va apa [m?] pana la 220 pana la 220 pana la 220 pana la 220
Volum total Va (apa + glicol) [m3] pana la 50 pana la 50 pana la 50 pana la 50
Presiune [bar] 0,5panala25 |0,5panalad5 0,5panalab54 0,5panala7,2
Completare[m3/h] pana la 0,350 pana la 0,550 pana la 0,550 pana la 0,550
Greutate 30 kg 36 kg 41 kg 42 kg
Unitatea de Control Control Touch Control Touch Control Touch Control Touch
Temperatura de functionare admisa | 0 + 90°C 0+90°C 0+90°C 0+90°C
Temperatura ambiantd admisa 0+45°C 0+45°C 0+45°C 0+45°C
g;%‘fvgfesemrare a gazelor < 90% < 90% < 90% < 90%
Grad de separare a gazelor libere 100% 100% 100% 100%
Nivelul de zgomot 55 db 55 db 55 db 55 db
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1 Indicatii privind Manual de Operare

Acest manual de operare va ajuta considerabil sa asigurati o functionare
ireprosabila a echipamentului, in conditii de siguranta.
Manualul de operare are urmatoarele functii:
- prevenirea pericolelor pentru personal.
- cunoasterea echipamentului.
- atingerea functionalitatii optime.
- identificarea si remedierea prompta a deficientelor.
- prevenirea defectiunilor cauzate de utilizarea necorespunzatoare.
- evitarea costurilor cu reparatiile si a timpilor morti in productie.
- cresterea fiabilitatii si duratei de viata.
- prevenirea periclitarii mediului inconjurator.
Firma Reflex Winkelmann GmbH nu isi asuma nicio raspundere pentru
pagubele survenite ca urmare a nerespectarii acestui manual de operare. Pe
langa acest manual de operare, trebuie respectate si reglementarile si
prevederile legale nationale, aplicabile in tara in care se instaleaza
echipamentul (prevenirea accidentelor, protectia mediului inconjurator,
lucrari competente din punct de vedere tehnic si al sigurantei etc.).
Acest manual de operare descrie un echipament prevazut cu dotarea de
baza si interfete pentru echiparea optionala cu functii suplimentare. Pentru
date privind echiparea optionald, vezi capitolul 4.5 "Echipamente optionale
si accesorii" .

Nota!
> Toate persoanele care monteaza aceste echipamente sau executd
alte lucrdri la acest echipament trebuie sd citeascd atent acest
manual de operare, inainte de inceperea activitatii si trebuie sa
puna in aplicare instructiunile citite. Manualul se transmite firmei
utilizatoare a produsului si trebuie pdstrat in apropierea produsului,
pentru a fi consultat ori de cate ori este nevoie.
2 Raspunderea si garantia
Echipamentul este construit conform celor mai recente progrese tehnice si
reguli general valabile, referitoare la siguranta. Cu toate acestea, in timpul
utilizarii echipamentului pot apdrea pericole pentru sandtatea si viata
personalului sau a tertilor, respectiv deteriorari ale instalatiei si alte
pagube materiale.
Nu este permisa efectuarea modificarilor asupra echipamentului, cum ar fi
modificarea sistemului hidraulic sau efectuarea interventiilor la bransa-
mentele echipamentului.
Raspunderea si garantia producatorului sunt excluse daca au survenit
defectiuni din urméatoarele cauze:

- utilizarea necorespunzatoare a echipamentului.

- punerea in functiune, utilizarea, intretinerea, mentenanta, repararea si
montarea necorespunzatoare a echipamentului.

- nerespectarea indicatiilor de siguranta din acest manual de operare.

- operarea echipamentului atunci cand dispozitivele de siguranta / de
protectie sunt defecte sau montate necorespunzator.

- neefectuarea la timp a lucrarilor de intretinere si inspectare.

- utilizarea unor piese de schimb si accesorii neautorizate.

Conditia obligatorie pentru a beneficia de garantie este ca echipamentul
sa fie montat si pus in functiune intr-o maniera competenta din punct de
vedere tehnic, adica respectand indicatiile din Manualul de Operare iar
firma prestatoare sa fie din domeniul instalatiilor.

3
31

Siguranta
Explicarea simbolurilor

Urmatoarele simboluri si cuvinte sunt utilizate in acest Manual de Operare.

Pericol de moarte / afectarea grava a sanatatii.

« Simbolul de avertizare care insoteste cuvantul de semnalizare ,Pericol”
indicd un pericol iminent care duce la pierderea vietii sau la vatamari
corporale grave (ireversibile).

A\ AVERTIZARI

Afectarea grava a sanatatii.

- Simbolul de avertizare care insoteste cuvantul de semnalizare ,Avertizare”
indica un pericol care poate duce la pierderea vietii sau la vatamari corporale
grave (ireversibile).

A\ PRECAUTIE

Afectarea sanatatii.
- Simbolul de avertizare care insoteste cuvantul de semnalizare ,Precautie”
indica un pericol care poate duce la vatamari corporale usoare (reversibile).

ATENTIE

Pagube materiale.

« Acest simbol care insoteste cuvantul de semnalizare ,Atentie” indica o
situatie care poate duce la deteriorarea produsului in sine sau obiectelor din
vecinatatea acestuia.

Nota!
> Acest simbol care insoteste cuvantul de semnalizare ,Notad” indica
sugestii utile si recomandari pentru manipularea eficienta a produsului.

3.2 Cerinte pentru personal

Montarea si utilizarea echipamentului sunt permise in exclusivitate
personalului calificat sau personalului instruit special in acest scop.
Conexiunea electrica si cablarea echipamentului trebuie realizate de cétre
un electrician, conform prevederilor nationale si locale in vigoare.

3.3 Echipamentul individual de protectie

La efectuarea oricdror lucrari la instalatie, purtati echipamentul individual de
protectie prevazut, de exemplu, protectie auditiva, protectie pentru ochi,
incdltaminte de protectie, casca de protectie, imbracaminte de protectie,
manusi de protectie. Date despre echipamentul individual de protectie se
gasesc in prevederile nationale ale fiecarei tari utilizatoare.

34 Utilizarea conform destinatiei
Domeniile de utilizare ale acestui echipament sunt circuitele stationare de
incalzire si de racire. Operarea este posibild doar in cadrul unor sisteme
inchise, etansate tehnic impotriva coroziunii, cu urméatoarele tipuri de apa:
*+ non-coroziva.
« neagresiva din punct de vedere chimic.
* non-toxica.
In timpul operérii trebuie redusa la minim patrunderea oxigenului
atmosferic prin permeatie in sistemul de incalzire sau de apa racita , in apa
de completare,etc., intr-un mod fiabil.
Nota!
Calitatea apei alimentate ulterior trebuie sa corespunda prevederilor
in vigoare.
- De exemplu, VDI 2035 sau SIA 384-1.

Nota!

« Pentru a asigura functionarea fara probleme a sistemului pe termen
lung, antigelul ai carui inhibitori impiedica fenomenele de coroziune
trebuie folositi intotdeauna pentru sisteme care opereaza cu
amestecuri apa / glicol.

De asemenea, trebuie sa se asigure cd nu se formeaza spuma din
cauza substantelor din apé. In caz contrar, acest lucru ar putea pune in
pericol intreaga functie a degazarii in tub cu de pulverizare in vid,
deoarece acest lucru poate duce la sedimentare in conducta de
evacuare si, prin urmare, la avarii.

- Specificatiile producatorului de antigel sunt intotdeauna decisive
pentru proprietétile specifice si raportul de amestecare apad / glicol.
«Tipurile de antigel nu trebuie amestecate, iar concentratia trebuie
verificatd in fiecare an (vezi informatiile producatorului).

>

3.5 Conditii de operare nepermise

Echipamentul nu este adecvat pentru urmatoarele conditii:

. utilizarea in cadrul unor instalatii mobile
. pentru utilizarea in spatii exterioare

. pentru utilizarea cu uleiuri minerale

. pentru utilizarea cu substante inflamabile
. pentru utilizarea cu apa distilata
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Nota!
Nu sunt permise modificarile sistemului hidraulic sau
interventiile la bransamente.
3.6 Riscurireziduale
Acest echipament este fabricat conform celor mai recente progrese
tehnice. Cu toate acestea, riscurile reziduale nu pot fi excluse complet,
niciodata.

A\ PRECAUTIE

Pericol de arsuri!

In instalatiile de incalzire, temperaturile prea mari ale suprafetelor pot
provoca arsuri ale pielii.

« Asteptati pand cand acestea s-au rdcit sau purtati manusi de protectie.
- Firma utilizatoare are obligatia de a aplica indicatii de avertizare
corespunzatoare in vecinatatea echipamentului.

A\ PRECAUTIE

Pericol de vatamare corporala!

Tn cazul unei montari defectuoase sau unor lucrari de intretinere incorecte,
la racorduri pot surveni arsuri si vatamari corporale daca prin acestea
tasneste brusc apa fierbinte sau abur sub presiune.

« Asigurati efectuarea unei montari competente din punct de vedere
tehnic.

- Inainte de a efectua lucrari de intretinere la racorduri, asigurati-va ca

instalatia este depresurizata.

A\ AVERTIZARE

Gabarit mare!

Echipamentele sunt de gabarit mare. Din aceasta cauza exista pericolul
producerii de vatamari corporale si accidente.

- Pentru transport si montaj utilizati dispozitive de ridicat adecvate.

A\ PrReCAUTEE

Riscul de ranire la intrarea in contact cu apa care contine glicol
Contactul cu apa care contine glicol in sistemele de instalatii pentru
circuitele de apd racita poate duce la iritarea pielii si a ochilor.

- Folositi echipament de protectie personala (imbracaminte de siguranta,
manusi si ochelari de protectie).

4

4.1 Descriere

Dispozitivul este o statie de degazare in vid si de umplere/completare
automata a apei pentru sistemele de instalatii.

Dispozitivul se poate folosii in urmatoarele sisteme de instalatii:

- Sisteme de instalatii cu circuite de incalzire.

- Sisteme de instalatii cu circuite de apa racita.

- Sisteme de instalatii cu circuite solare.

- Sisteme de instalatii cu circuite de proces.

Descrierea echipamentului

Dispozitivul indeplineste doua functii:

1. Degazarea apei.

- Apa din instalatie.

« Apa de umplere/completare destinata instalatiei.

Elimina pana la 90% din gazele dizolvate din apd. Sunt evitate defectiunile
de functionare ale instalatiei care rezulta din gaze libere sau dizolvate in apa.

2. Umplerea/completarea automata cu apa a instalatiei.

- Doud variante de umplere/completare pot fi selectate pentru sistemul de
instalatie.

- Varianta Magcontrol: pentru instalatii cu vase expansiune pt. presurizare.
- Varianta Levelcontrol: pentru instalatii cu sisteme de presurizare dinamice.

Dispozitivul ofera urmatoarele caracteristici de siguranta:

- Controlul mentinerii presiunii sistemului instalatiei

« Umplere/completare automata.

+ Nu exista probleme de circulatie a apei in sistemul de instalatii.

> Nota!

Operarea si functionarea la temperaturi ridicate ale sistemului (> 70 ° C):
Daca se creeaza vid, punctul de fierbere al mediului se reduce. Aceastd
proprietate are ca rezultat o modificare a volumului mediului in tubul cu
pulverizare in vid. Dacad mediul fierbe, presiunea creste si contracareaza vidul
creat in tubul de otel. Datorita acestei caracteristici, tipul de degazare se
schimba de la degazarea vidului la degazarea termica. Daca mediul fierbe,
solubilitatea gazelor este aproape zero. Mai mult, un debit mai ridicat al
pompei nu duce automat la un vid mai mare (la temperaturi > 70°C).

42 Prezentare generala

Prezent generala a unitatii este sub titlul de exemplu.
Pentru dispozitivele de mai jos este prezentata structura si functionarea.

Servitec 35 - 60

- Reducerea deteriorarii prin coroziune datorita elimindrii oxigenului din apa.

Nota!
Dispozitivul poate functiona numai la temperaturi ale apei de
pana la maximum 90°C.

Servitec 75 - 95
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1 Supapa de dagazare "DV"
2 Vacuummetru "PI"
3 Unitate de comanda Control Touch
4 Vand cu 2 cdi "(D", cu actionare electrica, in amonte de tubul de degazare in vid
5 Vand cu 2 cdi "WV", cu actionare electricd, in amonte de tubul de degazare in vid
6 Vana de inchidere cu bild, de control, "PV" in aval de pompa "PU"
7 Conexiune "WC" pentru completare
- Linie de intrare pt. apa de completare, bogata in gaz
8 Conexiune "DC" pentru degazare
- Linie de extractie din instalatie, pt. apa bogata in gaz
9 Conexiune "DC" pentru degazare
- Linie de revenire in instalatie, pt. apa degazata
10 Senzor presiune "PIS"
1 Pumpa "PU"
12 Intrerupéator de apa insuficienta
13 Vana alimentare si scurgere "FD"
14 Intrerupator principal
15 Tub pentru degazare "VT"

421 Placuta de fabricatie

Datele producatorului, anul fabricatiei, seria de fabricatie si datele tehnice

sunt inscrise pe placuta de fabricatie.

Informatii de pe placuta de fabricatie

Type
Serial No.

min. / max. allowable pressure P
max. continuous operating temperature

min. / max. allowable temperature / flow
temperature TS

Year built

min. operating pressure set up on shop floor

atsite

max. pressure saftey valve factory - aline
atsite

43  Functionare

Servitec este destinat pentru degazarea apei din instala

Semnificatie
Denumire echipament
Serie fabricatie

Presiune permisa minim/maxim

Temperaturd maxima
pt. operare continua

Minimum / maximum temperature
permisa / TS temperatura tur

Anul fabricatiei

Pres. min. de operare setata din fabrica

Pres. min. de operare setatd la instalare

Presiunea de declansare sup. de sig.
din fabrica

Pres. de declansare sup. de sig.
la instalare

tie si a apei de completare. Elimina pana

1a 90% din gazele dizolvate din apd, la nivel molecular. Operatia de degazare utilizeaza cicluri
controlate in timp. Un ciclu de functionare cuprinde urmatoarele faze:

« Formarea vidului in tubul de degazare

Se deschide linia de extractie ,DC"a apei bogate in gaze din sistem in tubul cu pulverizare in vid

NT”1n functie de cerintd, fluxurile partiale ale apei din

sistemul, bogatd in gaze si a apei de

completare sunt atomizate in tubul cu pulverizare in vid, prin intermediul liniilor "DC" si

prin pompa "PU", se creeaza o presiune negativa in tubul cu pulverizare in vid. Pompa "PU"

continua sd pompeze apa in sistem pentru a crea un vid

pana la atingerea presiunii de saturatie

a apei. Vacuum-ul este indicat de vacuummetrul "PI". Suprafata mare de contact a apei atomizate

si gradul de saturatie redus al gazului din apa din tubul

vidat (cf. legii lui Henry) produc degazarea

apei. Pompa returneazd apa degazatd din tubul cu pulverizare in vid inapoi in instalatie.
Apa degazatd se amestecd cu apa bogatd in gaz rezultdnd o diminuare a concentratiei de gaz in apa

din instalatie.

. Descarcarea
Pompa se opreste. Presiunea din instalatie face ca mai multd apd sa fie injectatd in tub
prin pulverizare in vid si degazatd. Nivelul apei din tubul vidat creste. Gazele eliberate in
tubul vidat sunt evacuate in atmosfera ambiantd prin intermediul supapei de degazare.

. Timp de repaus
(Cénd gazul a fost descarcat, dispozitivul va ramane inactiv pand la inceperea
urmatorului ciclu.
Secventa unui ciclu de degazare in tubul cu pulverizare in vid "VT"
Exemplu: Sistemul de apd rdcita < 30°C, presiunea sistemului 1,8 bar, degazarea sistemului "DC"
in functiune, degajarea apei de completare "WC" inchisa

1 Formarea vidului in tubul de degazare 3 | Descarcarea

2 Injectarea apei prin pulverizare 4 | Timpul de repaus

Secventa unui ciclu de degazare in tubul cu pulverizare in vid "VT"
Intregul proces de degazare este sincronizat hidraulic cu ajutorul vanei de control "PV" si de controlerul
Servitec. Sistemul monitorizeaza starile de operare si le afiseaza la controlerul Servitec.

Controlerul oferd 3 programe de degazare diferite si 2 variante diferite de completare pentru selectare si
setare.

Programe de degazare

Controlerul dispozitivului regleaza procesul de degazare. Controlerul monitorizeaza starile de operare si le
transmite pe afisaj. Controlerul oferd 3 programe diferite de degazare pentru selectare si reglare:

+ Degazare continua

— Pentru o degazare continua, timp de mai multe ore sau zile, in care ciclurile de degazare se succed fara
pauzd. Acest program este recomandat dupa punerea in functiune si dupa efectuarea unor reparatii.

+ Degazare pe interval

— 0 degazare la anumite intervale se compune dintr-un numér limitat de cicluri de degazare. Intre
intervale se respecta un timp de pauza. Acest program este recomandat in cazul functionarii continue a
echipamentului.

+ Degazarea apei de completare

— Aceasta se activeaza automat in timpul degazarii continue sau la anumite intervale, de fiecare data
cand are loc o realimentare cu apa. Modul de desfasurare este acelasi ca la degazarea continud. Timpul de
degazare este limitat de timpul de realimentare.

Variante de umplere/completare

Existd doud variante de functionare pentru dispozitiv. Acestea sunt selectate si setate in controller:
+ Magcontrol:

— Pentru instalatiile in care presurizarea se realizeaza cu vase de expansiune cu membrana sau
diafragma. Presiunea din instalatie este monitorizata cu ajutorul senzorului de presiune integrat fin
dispozitiv "PIS". Dacd presiunea instalatiei scade sub presiunea de umplere calculatd, se declanseaza
completarea apei .

« Levelcontrol:

— Pentru instalatiile in care presurizarea se realizeaza cu statii de presurizare dinamice. Nivelul apei
din rezervorul de expansiune al sistemului de mentinere a presiunii este determinat cu traductorul
extern de presiune "LIS". Dacd nivelul apei scade in rezervorul de expansiune, un semnal este
declansat la controlerul dispozitivului pentru a incepe completarea apei.
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Servitec 35 - 95 cu vand modulanta (D actionata electric (motor M)

1 Linie de semnal de la senzorul de nivel ,LIS”
pt. varianta de umplere/completare ,Levelcontrol”
2 Linie de semnal de la traductorul de presiune ,PIS”

pt. varianta de umplere/completare ,Magcontrol”

3 Linie de revenire "DC" (apd degazatd)

4 Linie de extractie "DC" (apd bogata in gaz)

5 Linie de completare ,WC”

6 Pt. echipamente si accesorii optionale, consultati
capitolul 4.5 "Echipamente si accesorii optionale"

7 Unitate de Comandd Control Touch

44 Setul de livrare

Setul de livrare este descris in avizul de livrare si in continutul afisat pe ambalaj.
Imediat dupd primirea marfii, verificati dacd pachetul de livrare este complet si daca prezintd
deteriordri. Reclamati imediat eventualele pagube survenite in timpul transportului.

5 Caracteristici tehnice
Nota!
> Urmatoarele valori se aplicd pentru toate elementele instalatiei:

— Temperatura de tur permisa: 90 °C

— Presiunea de admisie permisd: 1.3 bar — 6 bar

— Capacitatea de umplere/completare: pand la 0.55 m*/h
— Nivel de separare, gaze dizolvate: < 90 %

— Nivel de separare, gaze libere: 100 %

— (lasd de protectie: IP 54

Dotarea de bazd pentru degazare:

« Unitatea de comanda a aparatului

« Supapa de degazare ,DV" ambalatd intr-o cutie de carton.

« Mapa cu manualul de operare si schema electrica (aplicata pe echipament).
Echipamentul este livrat pe un palet, in stare preasamblata.

45 Dotarea suplimentara optionala (se comanda suplimentar)

Pentru statia Servitec sunt disponibile urmatoarele dotdri suplimentare (toate dotarile suplimentare
se comandd separat)

- Fillsoft / Fillsoft zero pentru dedurizarea / desalinizarea apei de umplere/completare din
reteaua publica de apa. Fillsoft / Fillsoft zero este instalat intre Fillset si dispozitiv. Controlerul
dispozitivului evalueaza cantitdtile de umplere/completare si semnaleaza o inlocuire necesard a
cartuselor de dedurizare sau desalinizare.

« Fillset pentru umplere/completare de la reteaua de apa - clapeta de sens pentru prevenirea
refuldrii apei din instalatie in reteaua de alimentare cu apa, contor de apd, separator de murdarie si
vane de inchidere pentru linia de umplere/completare "W(C"

«Fillset Impuls pentru umplere/completare de la reteua de apa - clapeta de sens pentru
prevenirea refuldrii apei din instalatie in reteaua de alimentare cu apd, contor de apd cu contact
electric, separator de murdarie si vane de inchidere pentru linia de umplere/completare "WC". Dacd
este instalat Fillset Impulse, puteti controla si regla intreaga cantitate de umplere/completare si se
poate semnala o inlocuire necesara pentru cartusele de dedurizare sau desalinizare. Este asiguratd
fiabilitatea operationald a dispozitivului Servitec si se asigura compensarea automatd in timpul
pierderilor majore de apd sau al scurgerilor mici.

+ Fillset Compact pentru umplere/completare de la reteaua de apa - clapeta de sens pentru
prevenirea refuldrii apei din instalatie in reteaua de alimentare cu apd, separator de murddrie i vane
de inchidere pentru linia de umplere/completare "WC".

« Fillguard pentru monitorizarea conductivitatii. Daca Fillguard este montat, capacitatea
cartusului de desalinizare Fillsoft Zero poate fi monitorizatd pe baza conductivitatii.

Module care se comanda suplimentar pentru Unitatea de Comanda a dispozitivului
Servitec

— Utilizati interfata RS-485 pentru a prelua diverse date de la controler si pentru a comunica cu
centrele de control BMS-ul clddirii sau alte dispozitive, consultati capitolul 6.5.3 "Interfata RS-485" .
Pentru ca interfata RS-485 sd poata comunica cu BMS-ul cladirii sau cu alte dispozitive de comanda si
control trebuiesc comandate suplimentar si montate urmatoarele module:

8 Module BUS pentru comunicarea cu BMS-ul cladirii, functie de protocolul de comunicatie:

« Lonworks Digital

« Lonworks

« Profibus-DP

« Ethernet

« Modbus RTU pt Control Touch

« Profibus-DP pt Control Touch

« BACnet-IP pt Control Touch

« BACnet MS/TP pt Control Touch

Modul I/0 Servitec pentru comunicatii standard.

Modul Control Remote pt comunicatii radio (comanda de la distantd)

- Dispozitiv de masurare a descarcdrii de gaze (prin supapa de degazare ,DV“) pentru o operatie
optimizatd de degazare.

> Nota!
Pentru aceste accesorii sunt furnizare Manuale de Operare separate.

5.1 Sistemul electric
Tip Putere electrica Tensiune electrica Fuzibil
(kW) (V/Hz) (R)

35 0.85 230/50 10

60 1.1 230/50 10

75 1.1 230/50 10

95 1.1 230/50 10
52 Dimensiuni si conexiuni

Tip Masa Inaltime
(kg) (mm)

5 30 965

60 36 1150

75 41 1150

95 42 1150

Nr. interfete Modul 1/0 Alimentare Nivel
RS- 485 Unitate Comanda zgomot
(V, R) (dB)
2 Optional 230, 2 55
2 Optional 230, 2 55
2 Optional 230, 2 55
2 Optional 230, 2 55
Litime Adancime Conexiune Conexiune
(mm) ) degazare degazare
dispozitiv sistem
553 486 Filet interior 2" Filet interior 1"
600 486 Filet interior 2" Filet interior 1"
573 635 Filet interior 2" Filet interior 1"
573 635 Filet interior 2" Filet interior 1"
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53

Tip Volum total Volum total Presiune de Presiune de admisie Setare supapa Temperatura de
(100% apa) (50% apa) lucru [bar] permisa preaplin operare [°(]
[m’] [m’] [bar] [bar]
35 pand la 220 pana la 50 0.5-25 8 - >0-90
60 pana la 220 pana la 50 0.5-4.5 8 - >0-90
75 pana la 220 pana la 50 13-54 10 - >0-90
95 pand la 220 pana la 50 13-7.2 10 - >0-90

Pregatirea instalarii dispozitivului:

« Camerd fdrd inghet, bine aerisita.

« Temperatura ambianta > 0°C pand la maxim 45°C.

« Pardoseli stabile si nivelate, cu instalatie de scurgere.

+Racord de umplere DN 15 la DIN 1988 -100 /-600 / DIN EN 1717.

« Conexiune electricd 230V ~, 50/60 Hz, 16 A cu ELCB in amonte: Curent de declansare 0,03 A.

6 Instalare

A PERICOL

Vatdmari corporale prin electrocutare care pun in pericol viata.

Daca parti ale corpului uman sunt atinse, exista risc de deces.

« Asigurati-vd ca echipamentul nu este sub tensiune electricd inainte de instalarea dispozitivului.

« Asigurati-vd cd alimentarea electricd a echipamentului este decuplata si nu poate fi reactivatd
accidental de catre alte persoane.

+ Lucrarile de montaj la conexiunea electricd a echipamentului trebuiesc efectuate doar de cdtre un
electrician calificat, respectdnd normele tehnice in vigoare.

Pozitionarea echipamentului in instalatie.

« Instalatia foloseste pt. presurizare vase de expansiune (Magcontrol).

— Conectati dispozitivul in apropierea vasului de expansiune folosit pt. presurizare.
« Instalatia foloseste sisteme de presurizare dinamice (Levelcontrol).

—In cazul instalatiilor cu amestecuri pentru alimentarea returului sau cu separatoare hidraulice,
conectarea echipamentului se face dupa punctul de amestec, astfel incat sa poata fi asigurata
degazarea in debitul volumic principal de retur.

A\ PRECAUTIE

Riscul de ranire din cauza lichidului sub presiune.

Dacd lucrdrile de instalare, indepdrtare sau intretinere nu sunt efectuate corect, existd riscul de arsuri Not!
si alte raniri in punctele de conectare, dacd apa fierbinte sub presiune sau aburul cald scapd brusc. > :
« Asigurati lucrdri de instalare, indepartare sau intretinere corespunzatoar.

« Asigurati-vd ca sistemul este de-presurizat inainte de a efectua lucréri de instalare, indepartare sau
intretinere fin punctele de conectare.

Linie de umplere/completare Servitec.

- Folositi separatorul de sistem Fillset dacd linia de umplere/completare se alimenteaza de
|a reteaua de apd potabila.

- Respectarea regulilor si reglementarilor aplicabile din tara de instalare.

A\ PRECAUTEE

Riscul de arsuri pe suprafete fierbinti

Suprafetele calde din sistemele de incalzire pot provoca arsuri la nivelul pielii.

« Purtati manusi de protectie.

- Vd rugdm sd puneti indicatoare de avertizare adecvate in vecindtatea dispozitivului.

Nota!

> Respectd indicatiile Reflex de alegere si dimensionare pentru Servitec.
- In timpul alegerii si dimensionarii, tineti cont de faptul ca intervalul de lucru al Servitec
trebuie sd fie cuprins intre presiunea de alimentare,,p " si presiunea finald,p,”, in intervalul
de lucru al sistemului de mentinere a presiunii.

A\ PRECAUTIE 63
Pericol de ranire din cauza caderilor sau loviturilor

Réniri cauzate de caderi sau lovituri cauzate de componentele sistemului in timpul instaldrii.

« Purtati echipament de protectie personala (cascd de protectie, imbracdminte de protectie, manusi,
cizme de sigurantd).

Executie

ATENTIE

Daune din cauza conexiunii necorespunzatoare!

Retineti ca dispozitivul poate fi supus la solicitdri suplimentare prin conectarea conductelor sau a
conexiunilor flexibile la instalatie.

+ Asigurati-va cd toate conexiunile cu instalatia nu produc tensiuni mecanice sau vibratii mecanice.
« Dacd este necesar, asigurati structuri de sprijin pentru conducte.

ATENTIE

Daune materiale cauzate de scurgeri!
Scurgerile in liniile de conectare la dispozitiv pot provoca daune materiale in instalatie.
« Folositi numai linii de conectare cu rezistentd adecvatd la temperatura si presiunea din instalatie.

Nota!

> Confirmati cd instalarea si pornirea au fost efectuate corect utilizand un proces verbal
de instalare (PIF) si un proces verbal de intretinere anuald dupa PIF. Aceasta actiune
este o conditie necesard pentru formularea cererilor de garantie.
— Solicitati doar unei firme specializate in instalatii punerea in functiune si intretinerea
anuald.

6.1 Conditii de instalare
6.1.1 Inspectia initiala

Tnainte de expediere, acest dispozitiv a fost atent inspectat si ambalat. Daunele din
timpul transportului nu pot fi excluse.

Efectuati instalarea dupa cum urmeaza:

Procedati dupa cum urmeazd:

1. Dupd primirea mdrfii, verificati livrarea

« Setul de livrare este complet si

« Posibile avarii la transport.

2. Documentati orice deteriorare.

3. Contactati agentul de expediere pentru a va inregistra reclamatia.

6.2 Lucrari pregatitoare

Starea dispozitivului livrat:
- Verificati dacd toate accesoriile cu suruburi si conexiunile electrice ale Servitec sunt
montate corespunzator.

« Instalati de preferinta dispozitivul pe returul principal al instalatiei. n acest mod, vé asigurati
cd dispozitivul este actionat in limitele de presiune si temperaturd admisibile.

«In cazul unei instalatii cu amestec de debit pe retur sau puncte de comutare hidraulice,
instalati dispozitivul in amonte de punctul de amestecare. In acest fel, se asiqura ci degazarea
apei din debitul volumic principal are loc in intervalul de temperaturd admis.

Executati conexiunea la reteaua de apa potabild conform normelor in vigoare.

Dispozitivul este pre-cablat i trebuie adaptat pentru conditiile locale ale sistemului.
Conexiunea electrica se realizeaza conform schemei electrice, a se vedea capitolul 6.5
,Conexiune electrica”.

» Nota!
Tn timpul instalarii, acordati atentie functionalitatii/setérii supapelor si optiunilor
corecte pentru liniile de conectare la instalatie: intdi linia de extractie si apoi, la minim
500 mm, linia de revenire, pe sensul de curgere a lichidului.
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6.3.1  Montarea componentelor suplimentare din setul de livrare

Instalati supapa de degazare "DV" (2) cu supapa de control (1) pe tubul de degazare cu
pulverizare in vid "VT". Verificati dacd toate conexiunile cu filet ale dispozitivului sunt pozitionate
corect i etanse.

6.32 Amplasamentinstalare

Aparatul se monteaza pe podea. Dispozitivele de fixare vor fi selectate de catre client in functie
de caracteristicile podelei si de greutatea echipamentului.

na
|

Nota!
Luatiin considerare o diferentd de indltime potentiald "h " intre vasul de expansiune

si dispozitiv atunci cand calculati presiunea minimd de functionare "p,

6.3.3 Conexiunea hidraulica

6.3.3.1 Linia de degazare catre instalatie

Echipamentul necesita doua conducte de degazare,,DC" pentru instalatie. Sunt necesare o
conductd de degazare pentru apa cu continut ridicat de gaz dinspre instalatie (linie de extractie)
si una pentru apa degazatd inspre instalatie (linie de revenire). Pentru ambele conducte, sunt
prevdzute din fabricatie vane de inchidere. Racordarea conductelor de degazare ,DC” trebuie sa
se realizeze in debitul volumic principal de retur al instalatiei.

Instalarea dispozitivului intr-un sistem de incalzire - Presurizare cu vas de expansiune

Nota!

> La variantele de circuit cu separatoare hidraulice si amestecuri pe retur, acordati o
atentie sporitd instaldrii in debitul volumic principal de retur,V* in amonte de
aceste punct de amestec.
— Pt. variante de circuit de umplere/completare vezi cap. 6.4 "Comutare si
umplere/completare” .

Detaliu de instalare a conductelor de degazare ,,DC”
Instalati conductele de degazare,,DC” conform schemei de mai jos.

« Evitati patrunderea impuritatilor grosiere si implicit suprasolicitarea colectorului de impuritati
,ST" al echipamentului.

« Instalati conducta de degazare,DC" a apei cu continut mare de gaze in sensul de curgere din
instalatie, inaintea conductei de degazare a apei cu continut redus de gaze.

« Temperatura apei trebuie sd se situeze intre 0 (<t<90°C. De aceea, la instalatiile de incalzire
este preferabil returul.

6.3.3.2 Liniade umplere/completare

1 Servitec 3 | "BT" sistem vas separator

2 Vana modulanta "Wv" cu 2 cdi
si actionare electrica cu motor

"ST" separator murddrie

1 "SV" supapa de siguranta
2 "EC" linie de expansiune
3 "DC" linie de revenire pt apd degazata
4 "DC" linie de extractie pt apa bogatd in gaz
5 "WC" linie de umplere/completare
6 Pt. echipament optional si accesorii
vezi cap. 4.5 "Echipament optional si accesorii"
7 Servitec
8 Vas de expansiune

Montajul conductelor de degazare,DC” la instalatie se realizeazd in apropierea locului in care este
instalatd conducta de expansiune EC". Astfel sunt asigurate conditii stabile de presiune. Dacd
echipamentul este utilizat cu o realimentare cu apd in functie de presiune, amplasarea se face in
apropierea vasului de expansiune , MAG" destinat presurizdrii sistemului. Astfel este asigurata
monitorizarea presiunii vasului de expansiune, cu diafragma (sau membrand). La unitatea de
comanda Servitec trebuie sd selectati regimul de functionare,,Magcontrol”.

In cazul realimentarii cu apa prin intermediul unui rezervor de separare de reteaua de apa,,BT”,
muchia de jos a acestuia trebuie sa se situeze cu cel putin 1000 mm deasupra pompei,PU". Pentru
diferitele variante de realimentare Reflex,, vezi cap. 4.5. "Echipamente optionale si accesorii" .
Dacd nu conectati completarea automatd a apei, trebuie sa inchideti conexiunea liniei de
umplere/completare "WC" cu un dop R 2" si s porniti sistemul in modul" Levelcontrol ".

Pentru compozitia apei externe, retineti urmatoarele conditii:

« Instalati cel putin un separator de murdarie ,ST " cu o dimensiune a ochiurilor de plasa < 0,25
mm in amonte de supapa cu bild motorizatd, WV" cu doud cdi sau utilizati Fillset.

> Notl
Cand folositi un sistem extern de umplere/completare, asigurati-va ca nu existd nicio
eroare Servitec ca urmare a diferitilor parametri de operare.

Nota!
> Dacd presiunea statica depdseste 6 bari, utilizati un reductor de presiune in conducta
de realimentare "WC".
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64  Comutare i variante de umplere/completare

Selectati varianta de umplere/completare din meniul Client al controlerului, consultati capitolul
10.1.1,Meniu client”

Alegeti una dintre urmatoarele variante de umplere/completare din Customer Meniu (Meniul
Client):

«"Magcontrol" umplere/completare functie de presiune.

— Ininstalatii in care presurizarea se face cu vase de expansiune cu diafragma sau membrana.

« "Levelcontrol" umplere/completare functie de nivel.

— Ininstalatii cu sisteme de presurizare dinamice Reflexomat sau Variomat.

6.4.1 "Magcontrol" umplere/completare functie de presiune

Exemplu de reprezentare a unui sistem cu vas de expansiune de tip "MAG" si punct de comutare
hidraulica.

I

Modul de operare ,Levelcontrol” este setat in Customer menu (meniul Client) al controlerului dispozitivului
Servitec. Acest mod de functionare este utilizat pentru instalatiile cu sistem de presurizare dinamic.
Completarea cu apd depinde de nivelul de umplere din rezervorul de expansiune al statiei de mentinere a
presiunii. Capsula manometrica "LIS" determina nivelul de umplere si trimite aceastd valoare controlerului
statiei de mentinere a presiunii. Controlerul trimite un semnal de 230V dispozitivului atunci cénd nivelul de
umplere in vasul de expansiune a scazut sub valoarea setatd.

Completarea cu apd se realizeaza prin actionarea unei electrovane pt. deschiderea liniei de umplere/com-
pletare "WC". Controlerul dispozitivului controleaza functionarea acestei electrovane. Acest lucru asigurd o
completare controlatd cu apd si monitorizarea timpului i a ciclurilor de completare.

6.5 Conexiuni electrice

Riscul de ranire gravd sau deces din cauza electrocutarii.

Dacd partile neprotejate ale corpului uman sunt atinse, exista riscul de vatamari grave sau deces.

+ Asigurati-vd cd alimentarea electricd a echipamentului este decuplatd inainte de instalarea
dispozitivului.

« Asigurati-vd cd alimentarea electricd decuplata a echipamentului este securizatd si nu poate fi
reactivatd de catre alte persoane.

« Asigurati-vd cd lucrdrile de instalare pentru conexiunea electricd a dispozitivului sunt efectuate de
un electrician calificat si in conformitate cu reglementgrile de tehnice in vigoare pe plan national.

Pentru conexiunea electrica, trebuie sd diferentiati intre o componenta de conectare si o
componentd de operare.

1 "MAG" vas de expansiune

Servitec
3 Echipament optional si accesorii, vezi 4.5
4 "WC" linie de umplere/completare

Echipamentul se afld in regimul de functionare ,Magcontrol”. Acest regim de functionare este
valabil pentru instalatjile cu vas de expansiune sub presiune,,MAG", cu membrana sau diafragmad.
Completarea se realizeaza in functie de presiune. Senzorul de presiune necesar ,PIS” este integrat
deja in echipament. Instalarea conductelor de degazare,DC" in apropiere de ,MAG" faciliteazd
monitorizarea exactd a presiunii pentru o completare corectd, in functie de necesitati.
Nota!
> Conectati liniile de degazare pe partea de retur a sistemului, in amonte de punctul de
comutare hidraulic. Astfel, functionarea se poate incadra in domeniul de temperaturd
admis intre 0°Csi 90°C.

6.4.2 ‘"Levelcontrol" umplere/completare functie de nivel

Reprezentare Servitec 35 - 95 cu vand modulanta cu 2 cdi si actionare electrica cu motor M.
« Sistem cu o statie de mentinere a presiunii controlata cu compresor.

"PIS" traductor presiune

"DC" linie revenire apd degazata

"DC" linie extractie apa bogata in gaz

AW (IN|=

Echipament optional si accesorii, vezi 4.5

"WC" linie-de umplere/completare

Servitec

"LIS" senzor de nivel

[c-RIENENo NNV, ]

Statie de mentinere a presiunii dinamice (cu compresor controlat electronic)
cu vas de expansiune specific Reflexomat

Unitatea de comanda

2 Capacele/apardtori Unitatea de Conectare (pliere)
« Interfete RS-485

« lesire presiune

3 Unitate de operare (controler Control Touch)
Manunchi cabluri electrice
5 Capacele/apdratori Unitatea de Conectare (pliere)

« Alimentare si sigurante fuzibile
« Contact flotant
« Conexiuni electrice
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Descrierile urmatoare se aplicd sistemelor standard si sunt limitate la conexiunile electrice necesare
furnizate de utilizator.
1. Opriti alimentarea electricd, decuplati fizic si asigurati impotriva reactivarii accidentale.
2. Scoateti capacele/aparatorile.

A PERICOL — electrocutare!

Risc de ranire grava sau deces din cauza electrocutarii. Unele pdrti de pe placa de circuit a
dispozitivului mai pot avea o tensiune electrica reziduald de 230V chiar si cu dispozitivul izolat fizic
de sursa de alimentare. Tnainte de a scoate capacele, izolati complet controlerul dispozitivului de la
sursa de alimentare. Verificati cu un aparat de masura dacd placa de circuit principald mai are
tensiune electricd.

3. Introduceti o presetupd adecvatd pentru cablul corespunzator. De exemplu M16 sau M20.

6.5.1 Plan terminale, componente de conectare

4. Treceti prin presetupa toate cablurile care urmeaza sd fie conectate.
5. Conectati toate cablurile conform schemei electrice.
— Componenta de conectare, a se vedea capitolul 6.5.1 "Planul terminalului, componenta de

conectare”.

— Componenta de operare, a se vedea capitolul 6.5.2 "Planul terminalului, unitatea de

operare”.

— Respectati puterile de conectare ale echipamentului atunci cand instalati sigurantele
electrice de protectie la fata locului, vezi capitolul 5 "Date Tehnice".
6. Instalati capacul.
7. Conectati mufa de alimentare la refeaua electricd de 230 V/50 Hz.
8. Activati sistemul.

Conexiunea electrica este finalizata.

1 Presiune | 3 | Fuzibil
2 Conductivitate
i Numar Semnal Functie Cablaj
Numér Semnal Functie Cablaj Terminal
Terminal
4 Y1
Alimentare electrica
5 N WV vana umplere/completare Precablat
A0 = Alimentare 230 V/50 Hz, 6 PE
X0/2 N maxim 16 A. Furnizat 7 Y2
X0/3 PE - Servitec 35-95 de utilizator
8 N (D Supapa de control al degazarii  Precablat
Placa de baza
9 PE
13 NO Dryrunning protection Utilizator, 10 Y3
14 COM message (floating). optional
11 N
22a FB2a CcoOM Cerere externa de completare Utilizator,
- Cu setare Levelcontrol tional 12 PE
22b FB2b  NO : gnhond
Intrare semnal 230 V 15 M1
prinL+N 16 N "PU" pompa Precablat
17 PE
23 NC Utilizator, = M2
24 coM Mesaj de grup (plutitor). ~ optional
19 N - -
25 NO
5 20 PE
43 +24V - E1, intrare digitala o .
o B de la apometrul 21 FB1 Monlt?rlzare tensiune PU Precablat
Cu contact electric. E1, optiune pompa
Terminalul 43 + 44. utilizator 27 M1 Alimentare pompa PU Precablat
- E2, comutator de nivel ap3 E2, fabrica 31 M2 — —
insuficient.
. E2 Terminalul 43 + 45. 35 +18V Utilizator,
1 PE 36 GND Intrare analogica opfional
2 N Alimentarea Fabrica 37 AE ZomeliEmnais 4
3 L cu tensiune electrica. 38 Shielding
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Numar Semnal Functie Cablaj
terminal

39 + 18V (albastru) Intrare analogica pentru
40 GND mésurarga presiunii,,P{S".ﬂ .
- Pentru indicarea presiunii si Precablat
41 AE (maro) umplere/completare cu setarea
42 Ecranare (negru) ‘Magcontrol".
51 GND
52 +24 V(alimentare)
53 0-10V (varibila de — -
corectare)
54 0-10V (feedback)
55 GND (negru) Vana cu bila cu motor, cu 2 cai
56 +24 V(alimentare) PV .
(rosu) - Pentru reglarea si ajustarea
’ hidraulici a degazarii
57 0-10V (variabila Precablat
de corectare (alb)
58 0-10V (feedback)

(portocaliu)

6.52  Terminal plan, operating unit

653 Interfata RS-485

Utilizati interfata S2 RS-485 pentru a prelua toate datele controlerului si pentru a permite
comunicarea cu centrele de control sau alte dispozitive.
- Interfata 52

Presiunea "PIS" .

Moduri de functionare ale pompei "PU".

Valorile contorului de apa "FQIRA +".

Toate mesajele, vezi capitolul 10.2 ,Mesaje”.

. Memorie intrdri erori.
Urmatoarele accesorii sunt disponibile pentru comunicarea prin interfatd.

- Module BUS

. Lonworks Digital.

. Lonworks.

. Profibus-DP.

. Ethernet.

. Modul I/0 optional.

. Modbus RTU.

6.6
Date conform pldcutei de fabricatie: Po
Tip: Psv
Seria de fabricatie:

Acest echipament Servitec a fost instalat si pus in functiune in conformitate cu instructiunile
furnizate in Manualul de Operare. Setérile din controler corespund conditiilor locale.

Nota!

> Cand se modificd valorile setate din fabrica ale dispozitivului, trebuie s introduceti
aceste informatii in certificatul de intretinere, consultati capitolul 11.3, Certificat de
intretinere”.

Pentru instalare

1 RS-485retea Pentru instalare Compania Semnatura
2 RS-485 modul . .
3 /O interfata Pentru Punere In Functiune (PIF)
4 Micro SD card
> 10V alimentare Pentru instalare Compania Semndtura
6 lesiri analogice pentru presiune si conductivitate
/ Compart|men.t baterie 7 Punerea In Functiune (PIF)
8 Slot pentru orice modul BUS ’
9 Terminale RS-485 (dip switch) A PRECAUTIE
10 Terminale R5-485 (dip switch) Riscul de arsuri pe suprafete fierbinti
7 Suprafetele calde din sistemele de incdlzire pot provoca arsuri la nivelul pielii.
Numar Semnal Functie Cablaj . Purtati manusi de protectie.
terminal . Va rugdm s puneti indicatoare de avertizare adecvate in vecindtatea dispozitivului.
1 A Interfata RS-485 Noti!
2 B ST retea - > Confirmati cd instalarea si punerea in functiune au fost efectuate correct, de cétre o firma de
3 GND S1 instalatii, utilizand procesul verbal de instalare, punere in functiune si intretinere anuala.
. Aceastd actiune este o conditie necesara pentru formularea cererilor de garantie.
4 A Interfata RS-485. ’ ’
5 B S2 Modul: modul de Furnizat
6 GND S2 extindere sau comunicare de utilizator
7 45V 7.1 Verificarea cerintelor pentru punerea in functiune
Interfata I/O: interfata
8 RxD cu placa de bazi Fabrica —— . ) - - .
Dispozitivul va fi gata de punere in functiune atunci cand sarcinile descrise in capitolul
9 TxD LInstalare” vor fi realizate.
10 GNDIO1 « Dispozitivul a fost montat.
15 - Conexiunile dispozitivului la sistem au fost create si mentinerea presiunii din instalatie este
10V~ Alimentare de 10V operationald.

16 Fabrica — Linia de degazare pentru extractie apei bogate in gaz din instalatie.
17 FE ~ Linia de degazare pentru revenirea apei degazate in instalatie.

. - Conexiunea pe partea de apd a dispozitivului pt. umplere/completare a fost creata si este
18 PE (carcasd) |esire analogicé: presiune Furni functional3, daci este necesara o umplere/completare automata.
19 Pressure Standard 4 - 20 mA durn|.2fat - Tevile de conectare ale dispozitivului au fost curatate de reziduurile de sudare si murdarie

(Optional 2-10V) e utilizator inainte de punerea in functiune . ‘
20 GNDA ’ - S
+ Intregul sistem este umplut cu apa si ventilat (dupa umplere) pentru a asigura o circulatie

21 LF lesire analogica: Furnizat corecta prin intregul sistem.
22 GNDB conductivitate Lf. de utilizator - Conexiunea electrica a fost realizata conform reglementarilor locale i nationale aplicabile.
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7.2 Setarea presiunii minime de functionare pentru Magcontrol

Presiunea minima de functionare,,p0” este determinatd de locatia dispozitivului de mentinere a
presiunii.

Descriere Calcul

Pst Presiune statica = inalfime statica (h_)/10

Po Presiune minima de operare =p,, + 0,2 bar (recomandat)

Pa Presiunea initiala =+ 0.3 bar

(presiune de umplere a apei reci)

Pe Presiunea finala < pg, - 0,5 bar (pt. pg, < 5,0 bar)

Psv =p,+ 1,2 bar (pt. p,, < 5,0 bar)

Calculul presiunii minime de functionare poate fi calculat si salvat direct in timpul punerii in
functiune initiala, folosind aplicatia Reflex Control Smart pentru configurare. Verificati intotdeauna
presiunea corectd de intrare a vasului de expansiune in sistem. Procedati dupd cum urmeaza:

1. In aplicatie, setati controlerul la, Magcontrol”.

2. Determinati presiunea de functionare minimd "P," a dispozitivului in raport cu presiunea

xnon

initiald "p," a vasului de expansiune.

8 Controller — Unitatea de Comanda

8.1  Utilizarea panoului de comanda

1 | Linia de notificare 8 | Valoare afisata pe display
2 | "V¥"/"A"butoane 9 | Buton "Mod Manual"
. Setare cifre. « Pentru verificarea fundtiilor.
3 | "«"/"»" butoane 10 | Buton "STOP - Regim oprire"
. Setare cifre. + Pentru punerea in functiune.
4 | Buton "OK" 11 | Buton "AUTO - Mod Automat"
- Confirmare/validare intrare. + Pentru functionarea continua.
- Navigatie in meniu.
5 | Bara derulare ,Sus” si ,Jos” 12 | Buton "Set-up menu - Setari"
« ,Derulare” in meniu. « Pentru setarea parametrilor.
6 | Butonul ,Derulare inapoi” + Memorie istoric erori.
. Anulare. « Memorie parametri.
- Pagina inapoi in - Setari afisaj.
meniul principal. « Informatii despre vasul de baza.
« Informatii despre versiunea de Software.
7 | Butonul ,Afiseaza textele 13 | Buton "Info menu"
de ajutor” « Afisare informatii generale.
« Deschide texte de ajutor.

8.2 (alibrarea ecranului tactil

+ Dispozitivul este instalat la acelasi nivel cu vasul de expansiune (Ah, = 0).
- Pu =h *

- Dispozitivul este instalat la un nivel mai mic decat vasul de expansiune.
-P,=p,+Ah /10%

- Dispozitivul este instalat la un nivel mai inalt decat vasul de expansiune.
-P,=p,-Ah /10%

*pyinbar, Ah inm

Nota!

Presiunea de actionare a supapei de sigurantd trebuie sa fie intotdeauna respectatd.
(Presiunea initiald si finald a componentelor nu trebuie sd se suprapuna cu presiunea
de actionare a supapei de sigurantd).

Nota!
Evitati sd scadeati sub presiunea minimd de functionare. Sunt astfel evitate formarea
vidul, vaporizarea si a bulelor de vapori.

Dacd la actionarea butoanelor dorite nu se obtin reactiile dorite, ecranul tactil trebuie calibrat.

1. Opriti echipamentul de la intrerupdtorul principal.

2. Atingeti continuu cu degetul ecranul tactil.

3. Porniti echipamentul de la intrerupatorul principal, mentinand degetul pe ecranul tactil.

- La pornirea programului, unitatea de comandd comutd automat pe functia "Update/Diagnos-
tics" (Actualizare/diagnoza).

4. Atingeti butonul "Touch calibration".

5. Atingeti succesiv simbolurile in forma de cruce, afisate pe ecranul tactil.
6. Opriti echipamentul de la intrerupatorul principal si apoi reporniti-I.

Ecranul tactil este calibrat complet.

Degazare in vid - 18.12.2019 - Rev.A
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83  Modificarea rutinei de pornire a controlerului

Rutina de pornire este utilizatd pentru a seta parametrii necesari pentru punerea in functiune a
dispozitivului Servitec. Incepe cu prima activare a controlerului si poate fi rulat o singura dat3.
Parametrii pot fi schimbati sau verificati la client dupd terminarea rutinei de pornire, consultati
capitolul 10.1.1 "Meniul Customer".

Optiunilor de setare le este alocat un cod PM format din trei cifre.

Pasul Cod PM Descriere

1 (00X) Selectare limba

2 (00X) Nu uitati: inainte de instalare si punere in functiune, cititi manualul
de utilizare!

3 (00X) Informatii despre tipul dispozitivului

4 (00X) Selectati varianta de umplere/completare

5 (00X) Setati presiunea de actionare a supapei de siguranta

6 (00X) Doar pentru varianta Magcontrol: Setati presiunea minima de
functionare P,

In caz contrar, continuati de la pasul 7
(00X) Seteaza timpul
(00X) Seteaza data

(00X) Sfarsitul rutinei de pornire. Modul de oprire este activ.

Sistemul afiseaza automat prima pagind a rutinei de pornire atunci cand porniti dispozitivul
pentru prima datd.

1. Apasati "0K".
— Rutina de start se muta la pagina urmatoare.

2. Inainte de punerea in functiune, cititi manualul de utilizare in intregime si verificati daca existd

0 asamblare corecta.

3. Confirmd-ti intrdrile prin intermediul butonului, 0K".
- Rutina de start se mutd la pagina urmatoare.

4. Selectati varianta de umplere/completare si conformati intrarea cu,0K".
- Pentru calculul variantei de umplere/completare, vezi 6.4, Variante de comutare si de
completare”.

5. Setati presiunea de actionare a supapei de siguranta si confirmati cu, 0K".

Notd!
Pasul 6 se aplicd numai variantei de umplere/completare Magcontrol.

6. Selectati presiunea minima de operare calculata si confirmati cu ,0K".
- Pentru calculul presiunii minime de operare, vezi 7.2 "Setarea presiunii minime de functionare
pentru Magcontrol”.

7. Seteaza ora. La aparitia unei erori, ora va fi salvatd in memoria de erori a unitétii de comanda.
- Utilizati butoanele ,Stanga” si,,Dreapta” pentru a selecta valoarea afisata.

- Utilizati butoanele, Sus” i, Jos” pentru a modifica valoarea afisata.

- Confirma intrdrile cu,,0K".

8. Seteaza data. La aparitia unei erori, data va fi salvatd in memoria de erori a unitdtii de
comanda.

- Utilizati butoanele,Stanga” si,,Dreapta” pentru a selecta valoarea afisatd.

- Utilizati butoanele , Sus”si,.Jos” pentru a modifica valoarea afisata.

- Confirmd intrdrile cu, 0K”.

9. Apasati, 0K” pentru a incheia rutina depornire.

Nota!
> Dupd incheierea cu succes a rutinei de pornire, sunteti in mod STOP.
Nu treceti incd la mod AUTO (automat).
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84 Umplerea dispozitivului cu apa si evacuarea

8.5 Testvid

Efectuati cu atentie testul de vid pentru a asigura functionarea corectd a echipamentului.

1 Vacuummetru "PI" 5 Pompa "PU"

2 Vana degazare "DV" WC | Linie umplere/completare
3 Alimentare si scurgere "FD" DC | Linie degazare

4 | "AV" surub de aerisire

. Folositi conexiunile la instalatie (liniile de extractie si revenire) pentru a umple cu apd dispozitivul

Servitec.

— Dupa ce ati deschis vanele cu bild,DC’, tubul de degazare cu pulverizare in vid se va umple in mod
autonom dacd instalatia furnizeaza suficientd apd.

2. Optional

— Folositi vana de alimentare si de scurgere (3) pentru a umple cu apd dispozitivul .

— Conectati un furtun la vana de alimentare si de scurgere (3) al tubului de degazare "VT".

3. Umpleti tubul de degazare cu apa.

— Aerul din tub este impins prin supapa de degazare (2) si presiunea apei poate fi ititd la
vacuummetru (1).

Procedati dupa cum urmeaza:

1.inchidegi vana cu bild (1) cu colector de impuritati a conductei de alimentare "DC" la duza de
pulverizare din tub. Cea de-a doua vana cu bild (2) din linia de alimentare "DC" de la pompa la
sistem raméne deschisa.

2. Generati un vid cu modul manual al controlerului.

- Comutati pe "Mod manual" (Manual mode).

— Pentru informatii despre functionarea controlerului, consultati capitolul 8.1, Panoul
operatorului”.

— Pentru mai multe informatii despre modul manual, consultati capitolul 9.1.2 "Mod manual".
3. Utilizati, Circulate” pentru a activa degazarea continud pana cand indicatorul de vid indicd un
vid stabil.

- Notati valoarea subpresiunii afisate la vacuummetru.

Aerisire pompa:

4. Rotiti surubul de aerisire (1) pana cand aerul sau un amestec apd / aer scapa.
5. Dacd este necesar, folositi o surubelnitd pentru a roti rotorul pompei.

PRECAUTIE — Pericol de ranire din cauza pornirii pompei! Leziuni la mana din cauza pornirii
pompei. Treceti pompa la o stare de zero volti inainte de a roti rotorul cu o surubelnitd.
ATENTIE - Pericol de deteriorarea a dispozitivului din cauza unei porniri a incorecte a pompei.
Treceti pompa la o stare de zero volti inainte de a roti rotorul cu o surubelnitd.

- Amestecurile de apa / aer sunt eliminate din pompad.

6. Strangeti din nou surubul de evacuare atunci cand iese doar apa.
7. Inchideti vana de alimentare si de scurgere.
Umplerea cu apa si evacuarea aerului din dispozitivul Servitec este incheiatd.

>

Nota!

Pompa "PU" nu trebuie pornitd atunci cand se executd operatiunea de umplere
cu apd a dispozitivul Servitec.

Pompa "PU" trebuie pornitd numai dupa se s-a executat operatiunea de umplere
cu apad si evacuare aer a dispozitivului Servitec.

Nota!
Nu desurubati complet surubul de evacuare. Asteptati pand cand apare apa fard
aer. Repetati procesul de aerisire pand cdnd pompa "PU" este complet aerisita.

>

4. Dupd 10 minute, verificati din nou vacuummetru "PI" (1). Presiunea nu trebuie sa se schimbe.
Dacd presiunea a crescut, efectuati urmatoarele verificari pt. depistarea scurgerilor:

- Toate conexiunile cu suruburi la conducta de pulverizare in vid VT".

« Supapa de degazare "DV" la tubul cu pulverizare in vid "VT".

« Surubul de evacuare la pompa "PU".

Nota!
> Repetati pasii 2 pand la 4 pand cdnd nu se mai observa o crestere suplimentara a
presiunii.
5. Dupd ce testul de vid a fost incheiat cu succes, deschideti vana cu bild cu colector de
impuritdti (linia de extractie).
6. Dacd controlerul afiseaza mesajul de eroare,, Insufficient water” (Apa insuficientd), validati

mesajul cu,0K".
Testul de vid este finalizat.

>

8.6 Degazarea apei de umplere, pt. instalatii cu volum total pana in 3000 litri

Tn cazul instalatiilor cu continut de apé sub 3000 de litri si la care mentinerea presiunii se
realizeaza prin vase de expansiune sub presiune, cu membrana sau diafragma, echipamentul
Servitec poate fi utilizat pentru operatiunea de umplerea cu apd degazata a instalatiei. Astfel se
obtine umplerea instalatie cu apd cu continutul scazut de oxigen si continutul redus de gaze libere
imediat dupa punerea in functiune.

Conditii preliminare ce trebuiescindeplinite:

«Volum total al instalatie sub 3000 litri.

« Presurizarea sistemului se realizeaza cu vas de expansiune cu membrana sau diafragma
(presurizare statica).

Nota!
Vacuumul obtinut corespunde presiunii de saturatie la temperatura existentd a apei.
+La 10°C, se poate obtine un vid de aproximativ -1 bar.

Procedati dupd cum urmeaza:

1. Deschideti linia de machiaj,WC".

- Deschideti toate dispozitivele de inchidere intre conexiunea de machiaj tubul de pulverizare cu
vid.

2. Setati controlerul la, Magcontrol”.

- Pentru varianta de umplere/completare "Magcontrol”, 10.1.1 "Customer menu'".

3. Comutati regulatorul in modul manual.

- Pentru modul manual, 9.1.2,Manual mode”.
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4. Atingeti "Open" din Manual mode.

— Controlerul calculeaza presiunea de umplere necesara, iar sistemul este umplut cu apa.
Imediat ce presiunea de umplere a fost atinsd, requlatorul opreste automat procesul de
umplere.

Dacd se depdseste timpul maxim de umplere (implicit 10 ore), sistemul anuleaza procesul de
umplere cu un mesaj de eroare. La detectarea cauzei mesajului de eroare, apasati, 0K” pe
panoul operator al controlerului pentru a recunoaste mesajul de defect. Dupd eliminarea
defectiunii, continuati cu umplerea sistemului. Dupd umplere, ventilati sistemul pentru a
asigura circulatia corectd a apei pe intregul sistem.

Nota!
> Monitorizati sistemul pentru intregul proces de umplere automatd.
> Nota!

Mesaje cu erori, "10.2, Mesaje ".

Nota!
> Umplerea sistemului cu apa nu face parte din livrarile Serviciului Clienti Reflex.

8.7 Pornire modul Automat

Tn timpul punerii in functiune, indepartati toate elementele libere si dizolvate din sistemul de
instalatii.

« Programul "Continuous degassing" (degazare continud) este activat in Automatic mode (modul
automat). Gazele libere si dizolvate in apa sunt eliminate din apa instalatiei.

Degazarea continud cu un timp prestabilit de 24 de ore este stocatd in Customer menu (Meniul
Client).

« Setati timpul pentru degazarea continud. Timpul depinde de tipul dispozitivului si de volumul
instalatiei.

- Valori de referintd de timp, vezi 5, Date tehnice”.

« Setati ora in Customer menu (Meniul Client).

- Setari in meniul Client, vezi 10.1.1, Customer menu”.

Dupd degazarea continud, controlerul trece automat la,interval degassing” (degazarea pe interval)

Pomniti, Automatic mode” pentru a finaliza procesul de punere in functiune.

Conditii preliminare ce trebuie indeplinite:

« Instalatia si echipamentul Servitec au fost umplute cu apa.

« Instalatia si echipamentul Servitec au fost ventilate (aerisite).

— Dacd este necesar, repetati procesul ,Umplerea dispozitivului cu apd’, vezi capitolul 8.4
JUmplerea dispozitivului cu apa si evacuarea aerului”.

Pentru a porni modul automat, procedati dupa cum urmeaza:
« Asigurati-vd cd este disponibild presiunea minima de lucru.
« Atingeti butonul ,AUTO".

Atentionare!

> Separatorul de murdarie,,ST” din linia de degazare ,DC” trebuie curdtat dupa
expirarea intervalului de degazare continuu, a se vedea capitolul 11.1.1
,Curdtarea separatorului de murdarie”.

> Nota!
Procesul de punere in functiune este acum incheiat.

9 Operare
9.1 Moduri de operare

9.1.1 Mod automatic

Activati mod Automatic. Mod Automatic este functionarea continud a dispozitivului.
Urmétoarele functii sunt active in mod Automatic:

+ Degazarea apei din instalatie si a apei de completare.

« Completare automatd cu apa.

— Completarea automata este o functie optionald, vezi cap. 4.5 "Echipamente optionale si
accesorii" .

Controlerul monitorizeaza functiile. Erorile sunt afisate i evaluate.

Pentru a porni Mod Automatic, procedati dupa cum urmeaza:
Apdsati butonul "AUTO".

Selectati un program de degazare din Mod Automatic.
Customer Menu (Meniul Client) oferd trei programe diferite de degazare pentru selectare,
consultati capitolul 10.1.4 ,Programe de degazare”.

« Degazare continud.

« Degazare pe interval.

« Degazare apd de completare.
Pentru selectarea programelor de degazare, consultati capitolul 10.1.5 "Setarea programului de
degazare in Customer Menu (Meniul Client)".
Controlerul afiseaza programul selectat de degazare in linia de mesaje.

9.1.2 Mod Manual

Mod Manual vd permite sa realizati urmdtoarele selectatii pentru a efectua un test de functionare
si sarcini de service:
+Vand modulanta cu 2 cdi pentru degazarea instalatiei si a apei de completare "WV" 5i "(D" .
— Actuator manual pentru deschidere sau inchidere.
+ Pompa.
— Pentru pornirea i oprirea pompei.
+Vand cu 2 cdi "PV", cu motor, in linia de preaplin, in aval de pompd
— Actuator manual pentru deschidere sau inchidere.
+ Umplere.
— Degazarea apei de umplere este activata.
— Pentru umplere cu apd a instalatiilor cu "Magcontrol”, care depind de presiune.
« Circulatie.

— Pentru testarea vidului in timpul punerii in functiune.

WV | Vana cu bila, cu motor, cu 2 cdi pt. umplere/completare

cD Vana cu bild, cu motor, cu 2 cai, de la sistem la Servitec

PU Pompa

PV Vand cu bild, cu motor, cu 2 cdi, de la Servitec la sistem

Aveti optiunea de a schimba simultan mai multe functii si de a le testa in paralel. Porniti si
dezactivati functia atingénd butonul corespunzator.

- Butonul este evidentiat verde: functia este dezactivatd.

+ Apdsati butonul dorit.

- Butonul este evidentiat albastru: functia este pornitd.

Procedati dupd cum urmeaza:

1. Apasati,Mod manual”.

2. Selectati functia dorita:

« 2x 2 vand cu bila motorizatd cu 2 cdi in linia de umplere/completare (WV) si
linia de degazare de la sistem la Servitec (CD)

- Pompad (PU)

- Vand cu bild motorizatd cu 2 di in linia de degazare (PV)

- Completare (PV se deschide dacd PU este activ)

« Circulatie

. Apdsati, AUTO” pentru a dezactiva modul manual.

« Modul automat este activat.

w
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Nota!
> Functionarea manuald nu poate fi efectuatd daca sunt depdsiti parametrii relevanti

pentru sigurantd.
— Comutarea este blocatd daca sunt depdsite setdrile relevante pentru siguranta.

9.1.3  ModSTOP

Cu exceptia afisarii informatiilor, dispozitivul nu este functional in modul STOP.

Functia de monitorizare este opritd.

Urmatoarele functii sunt dezactivate:

« Pompa este oprita.

«Vana cu bild, motorizatd, cu 2 cai, in linia de degazare de la Servitec la sistem (PV) este inchisa.
«Vana cu bild, motorizatd, cu 2 cai, din linia de umplere/completare (WV) este inchisd.

«Vana cu bild, motorizatd, cu 2 cai, in linia de degazare de la Sistem la Servitec (CD) este inchisd.
Pentru a porni functionarea in modul Stop, procedati dupd cum urmeaza:

- Atingeti,, STOP".

> Nota!
Sistemul activeaza o alarmd dacd modul STOP este activat mai mult de 4 ore.
— Dacd "Floating alarm contact?" din Customer menu este setat pe "Yes", sistemul
transmite alarma cétre contactul de alarma de grup.

914  Functionarea pe timp de vara

Daca pe timp de vard, pompele de circulatie ale instalatiei sunt oprite, degazarea apei din
instalatie nu este asiguratd.

Procedati dupa cum urmeazd:

«n acest caz, din meniul Customer selectati pozitia "Make-up degassing'".

+ Dupa perioada de Vard, selectati "Interval degassing" din meniul Customer sau "Continuous
degassing", dacd este necesar.

Nota!
> Pentru o descriere detaliatd a selectiei programelor de degazare, consultati
capitolul 10.1.5 "Setarea programului de degazare in meniul Customer".

9.2  Repornire

A\ PRECAUTIE

Risc de ranire din cauza repornirii pompei

La repornirea pompei se poate produce ranirea mainilor daca rotiti rotorul pompei folosind o
surubelnitd.

« Treceti pompa la o stare de zero volti inainte de a roti cu o surubelnitd rotorul pompei.

ATENTIE

Riscul de avarie echipament din cauza repornirii pompei

La repornirea pompei se pot produce avarii ale echipamentului daca rotiti cu o surubelnitd rotorul
pompei.

« Treceti pompa la o stare de zero volti inainte de a roti cu o surubelnita rotorul pompei.

Dupd un timp de stationare mai mare a echipamentului Servitec (aparatul este deconectat de la
alimentarea electrica sau in modul STOP), pompa se poate bloca. Din acest motiv, utilizati o
surubelnitd pentru a debloca rotorul motorului pompei inainte de a reporni.

Nota!
Tn modul automat al dispozitivului, blocarea pompei este prevenitd printr-o pornire
fortatd (dupa 24 de ore).

10 Controler - Unitatea de Comanda

10.1  Efectuarea setrilor la Unitatea de Comanda

Puteti configura setdrile controlerului indiferent de modul de operare selectat in prezent si modul
activ de operare.
10.1.1 Meniu Customer (Meniu Client)

10.1.1.1  Meniu Customer (Meniu Client) - Prezentare generala

Valorile specifice instalatiei sunt corectate sau accesate prin meniul clientului. La prima punere in
functiune, setarile implicite din fabricatie trebuie adaptate mai inti la conditiile specifice
instalatiei.

Nota!
> Pentru descrierea operatiunii, vezi cap. 8.1 "Operator panel".

Optiunilor de setare le este alocat un cod PM format din trei cifre.

Cod Descriere
PM
001 Selectare limba

002 Setare ord
003 Setare datd

004 Selectare tip sistem
« Levelcontrol
- Magcontrol

005 Setati presiunea de functionare minima "P, consultati capitolul 7.2 "Setarea
presiunii minime de functionare pentru Magcontrol".

006 Setati presiunea de actionare a supapei de sigurantd.
— Presiunea de actionare protejeaza echipamentul Servitec.

Degazare

012 Programe de degazare
« Degazare continud
« Degazare pe interval
« Degazare apa de completare

013 « Timp degazare continua
Make-up (umplere/completare apd)>
023 «Timp maxim completare ... [min].
024 - Timp maxim ciclu completare. ... /2 h.
— Frecventa cicluri completare in 2 ore.
024 « Presiune completare pt. varianta Magcontrol.

— Standard = Presiune umplere/completare > 1.3 bar.
—Domeniu 1.3 - 2.3 bar.
—<13bar.

027 « Contor cu contact electric "Yes/'No".
—Dacd "Yes", continua cu 028.
— Dacd "No", continua cu 007.

028 « Resetare cantitate umplere/completare "Yes/No".
—Daca "Yes", reseteazd la "0".

029 - Cantitate maxima umplere ... [I]

030 « Cu demineralizare "Yes/'No".

—Dacd "Yes", continua cu 031.
— Dacd "No", continua cu 007.

Cu monitorizare a conductivitatii "Yes/No".

031 Blocare completare "Yes/No" (dacd capacitatea setatd a apei este depasitd).
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Cod Descriere
PM

032 Capacitate dedurizare ... litri
— Calculati fn prealabil reducerea necesara pt. dedurizare.
- Fillsoft I: Capacitate apd dedurizata = 6000 | / reducerea duritatii cu 1 grad.
« Fillsoft II: Capacitate apd dedurizatd = 12000 | / reducerea duritatii cu 1 grad.
Capacitate demineralizare ... litri
— Calculati fn prealabil reducere necesara pt. demineralizare.

 Fillsoft Zero I: Capacitate demineralizare cartus = 3000 | / reducerea
demineralizarii cu 1 grad

« Fillsoft Zero II: Capacitate demineralizare 2xcartus = 6000 | / reducerea
demineralizarii cu 1 grad

3. Atingeti sectiune doritd.

— Unitatea de Comanda comutd pe domeniul selectat.

033 - Reducerea duritatii .. °dH=GH__-GH

actual tinta

- Poate fi apelat atunci cand este activa dedurizarea sau demineralizarea.
- Calculati reducerea necesard a duritatii generale GH inainte de intrare.

034 « Interval de inlocuire ... luni (pentru inlocuirea cartuselor in functie de producator)

007 Interval de intretinere. .. luni

008 Contact fara potential
« Selectie mesaje >
- Selectie mesaje: doar mesajele de iesire marcate cu "v/".
- Toate mesajele: toate mesajele de iesire.

4. Setati valorile specifice sistemului pentru fiecare domeniu.

« Selectati domeniul cu butoanele "Sténga" si "Dreapta” de pe display.
« Selectati valoarea introdusa cu butoanele "Sus" si "Jos" de pe display.
- Validati cu "0K".

Memorie erori > Istoria mesajelor de eroare — Atingeti "i" — pe display apare text explicativ domeniul selectat.

Memori 1> stori trilor introdusi — Atingeti "X" - datele introduse sunt anulate fard sa se realizeze salvarea setarilor.

emorie parametri > Istoria parametrilor introdusi ) < < s
orié parame oria para orintrodus Unitatea de comandd comutd automat la lista.

Setari display > Luminozitate, ecran

10.1.2 Meniu Service
Informatii >
- Pozifia vanei "PV" cu 2 cdi in parte de presiune a pompei. Acest meniu este protejat cu o parold. Poate fi accesat doar de Firma de Service Autorizata. Un
— Pozitiein % rezumat partial al setdrilor stocate in meniul Service este prezentat in Capitolul Setari implicite,
-+ Versiune Software consultati capitolul 10.1.3 "Setari implicite".
10.1.1.2  Setariin meniul Customer - "Time" exemplu pt. timp 10.1.3 Setari implicite (standard)

In cele ce urmeaz este prezentatd setarea valorilor specifice instalatiei, de exemplu, ora. . . . . o - . .
Unitatea de comanda al echipamentului se furnizeaza cu setdrile standard mentionate in cele ce

Pentru a adapta valorile specifice instalatiei, efectuati urmétorii pas: urmeaza. In meniul Customer, aceste valori pot fi adaptate in functie de conditiile de la fata
locului. In cazuri speciale, se poate efectua o ajustare a acestor valori si in meniul Service.
Meniul Customer

Parametri Setari Observatii

Limba EN Limba de navigare prin meniu

Ora

Data

Servitec Magcontrol Pt. instalatii cu vase de expansiune
cumembrand sau diafragmd

1. Atingeti "Settings” Presiunea minima 1.5bar Doar Magcontrol

- AUINGEY "Settings'. de functionare p,

- Unitatea de Comanda comutd pe setr. Presiune supapa de siguranta 3.0bar Presiunea de activare a supapei de
sigurantd a generatorului termic
din instalatie

Degazare

Program degazare Degazare
continua

Timp degazare continud 24 ore

Make-up (umplere/completare)

3 Atingeti "Cust \ Cantitate maxima completare O litri Doar daca este selectat

-Rtingetl “Customer > "With water meter yes"
~ Unitatea de Comandd deschide meniul Customer. Timp maxim completare 20 minute Magcontrol si Levelcontrol
Cicluri maxime completare 3 cicluirin 2 ore Magcontrol si Levelcontrol
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Parametrii Setari Observatii

Dedurizare (Doar daca "With softening yes")

Blocare completare Nu Tn cazul in care capacitatea de
apd dedurizatd = 0
Reducerea duritatii 8°dH =Tintd — Actual

(antitate maximd completare O Litri Capacitate de apd realizabild

Schimbare cartuse 18luni Tnlocuire cartuge

Demineralizare (Doar daca "Water treatment" with Desalination")

Monitorizarea conductivitatii Nu

Blocare completare Nu In cazul in care capacitatea de
apd demineralizatd = 0

Reducere salinitate 8°dH =Tinta — Actual

(antitate maxima completare 0 Litri (apacitate de apa realizabila

Schimbare cartuse 18 luni Tnlocuire cartuse

Timpul ramas pana la
urmadtoarea intrefinere

Intretinerea urmatoare 12luni

Doar mesajele marcate
in lista ,Mesaje”

Contact fara tensiune DA

Service menu
Parametrii Setari Observatii
Make-up (umplere/completare)
Prejune diferentiala, 0.1bar Doar Magcontrol
"NSP" make-up
Presiune diferentiald, 0.2bar Doar Magcontrol
pres. umplere P.— P,
Duratd maxima umplere 10 ore Doar Magcontrol
Degazare
Timp pauza intre interval 10 ore Timp pauza intre interval de degazare
de degazare
Numar de cicluri de degazare n=8 Numar de cicluri de degazare
peinterval peinterval
Pornire zilnica 08:00 AM Inceperea intervalelor zilnice
de degazare
10.1.4 Programe de degazare — Prezentare
Puteti alege 3 programe de degazare:
Degazare continua
« Utilizare:
— Pentru punerea in functiune.
— Pentru degazarea apei dupd o reparatie in sistem.
« Activare:
— 0 activare automatd apare dupa finalizarea rutinei de pornire in timpul punerii in functiune.
«Timp:

— Ora poate fi setatd in meniul Customer.

— Setarea implicitd este de 24 de ore (degazare continua). Ulterior, sistemul trece automat la
degazarea pe interval.
Tn degazarea continug, ciclurile de degazare sunt efectuate secvential timp de 24 de ore.

Degazare pe interval
« Utilizare:
— Pentru functionarea continud a dispozitivului.
« Activare:
— Activarea automata are loc dupa incheierea degazarii continue.
«Timp:
— 8 cicluri de degazare pe interval, setare implicta din meniu Service.
— Dupad 8 intervale existd o pauza de 12 ore.
— Timpii de degazare a intervalului sunt stocati in meniul Service.
— Inceperea zilnica a degazarii pe interval este la 8:00 a.m.

Degazare apa de completare

« Utilizare:

— Pentru apa bogatd in gaze de la make-up (umplere/completare).

— Pentru functionarea de vara cand pompele de circulatie ale instalatiei sunt inchise, vezi capitolul
9.1.4,Functionarea de vard”.

—In cazul in care apa instalatiei nu trebuie degazati.

« Activare:

— Activarea automata are loc la fiecare make-up (completare cu apd).

«Tn timpul degazarii continue.

« In timpul degazarii pe interval.

«Timp:

— Apa de completare este degazatd atdta timp cét este furnizata, vezi capitolul 10.1.1 "Meniul
Customer".

> Nota!
Activarea manuald a programului de degazare are loc in meniul Customer.

10.1.5 Setarea programelor de degazare

1. Atingeti "Settings".
— Controlerul (Unitatea de Comanda) trece in zona de setare.

2. Atingeti "Customer >".
— Controlerul deschide meniul Customer.

3. Atingeti "Degassing >".
— Controlerul trece in zona selectata.
— Utilizati bara de defilare pentru a naviga,sus” i ,jos” prin listd.

4. Atingeti "(010) Degassing programme”.
— Controlerul deschide lista programelor de degazare.
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5. Pt. a selecta un element de meniu, apdsati bara de defilare ,Sus” sau,,Jos” pand cand este afisat
acel element.
« Apdsati butonul dorit.
— "Continuous degassing" este selectat in acest ex..
— Interval degassing - dezactivat.
— Make-up degassing - dezactivat.
«Validati cu "0K".
Continuous degassing — este activatd.

"

6. Apdsati "(011) Time, continuous degassing”.

7. Setati timpul pentru degazarea continud.

« Utilizati butoanele ,Stanga” si,, Dreapta” pentru a selecta valoarea afisata.
« Utilizati butoanele,,Sus” i, Jos” pentru a modifica valoarea afisata.
«Validati cu "0K".

Timpul de degazare continud este setat.

— Apdsati,i” pentru a afisa un text de ajutor pentru zona selectata.
— Apasati "X" pentru a anula intrarea fard a salva noile setdri. Controlerul deschide automat lista
din nou.

10.2 Mesaje

Mesajele indicd abateri de la starea normald de functionare a unitatii. Sunt transmise fie prin
interfata RS-485, fie prin doud contacte fara potential.

Controlerul (Unitatea de Comandd) afiseaza mesajele cu un text de ajutor. Selectand memoria
de eroare din meniul Customer, afisati ultimele 24 de mesaje. Cauzele mesajului pot fi
eliminate de cdtre operator sau de o companie de service specializata.

Nota!

> Mesajele identificate cu,0K" trebuie validate cu butonul,,0K” de pe afisaj.
Functionarea dispozitivului este intreruptd altfel. Disponibilitatea pentru operare este
mentinutd pentru toate celelalte mesaje. Sunt afisate pe display.

Nota!
> Daca este necesar, puteti seta iesirea mesajelor printr-un contact fard potential in
meniul Customer.

Pentru a reseta un mesaj de eroare, procedati dupd cum urmeaza:

1. Atingeti display-ul

Sunt afisate mesajele de eroare curente.
2. Atingeti mesajul de eroare.

Sistemul afiseazd cauzele posibile ale defectiunii.
3. Cand defectul este eliminat, validati cu "0K".

Cod ER Alarma Cauza Remediu Reset alarma
01 Pres. minima Setare doar pt. Magcontrol « Verificati daca sistemul are scurgeri. -
+ Vialoarea setatd nu a fost atinsa « Inlocuiti vasul de expansiune.
« Pierdere de apa in sistem. « Verificati functia in modul manual.
«Vas de expansiune defect. « Verificati pompa.
« Defectiune la pompa,,PU".
02.1 Apa insuficientd Protectie la functionare la uscat: Comutator de apa - Verificati comutatorul de apa insuficient. "OK"
insuficient « Deschideti conducta de degazare.
« Defect. « Curdtati separatorul de murddrie.
« Nu este conectat. « Inlocuiti vana de degazare.
+ Declansat prea mult timp.
02.2 Apa insuficienta Intrerupétorul de apé insuficient a actionat prea . furégati separatorul de murdarie. "OK"
des. « Inlocuiti vana de degazare.
el Pompa Pompa nu porneste. « Rotiti manual pompa pentru a porni. "OK*
« Pompa, PU" este blocata. « nlocuiti motorul pompei.
« Motorul pompei este defect. « Inlocuiti siguranta.
« Fuzibil 10A defect.
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Cod ER Alarma Cauza Remediu Reset alarma
06 Timp Make-up - Pierderi severe de apa in sistem. : Veriﬁca;i.décé sistemul are scurgeri. "OK"
(umplere/completare - Linia Make-up neconectata. . ("“'“ta?.' 5|st'emul make-up.
« Debit Make-up insuficient. « Verificati debitul make-up.
- Histerezis Make-up prea mare. « Verificati histerezis make-up.
07 Cicluri Make-up Valoarea setatd pentru ciclurile make-up « Verificati dacd sistemul are scurgeri. "OK"
a fost depasita.
08 Mésurare presiune Controlerul primeste semnal incorect. « Verificati/Conectati fisa. "OK"
« Mufa traductorului de presiune nu este conectatd. - Inlocuiti conductorul electric.
« Conductor rupt de la traductorul de presiune ,PIS”. « Inlocuiti traductorul de presiune "PIS".
« Traductor de presiune ,PIS" defect.
10 Presiune maxima Doar pt. Magcontrol + Verificati valoarea setatd in meniul Client sau Service. "OK"
Valoarea setata pt. pres. maxima a fost depdsitd. ~ + Reglati presiunea de actionare a supapei de sigurantd.
11 Volum back-up ,With water meter” trebuie activat in « Verificati valoarea setatd in meniul Client sau Service. "OK"
Customer menu. « Verificati dacd sistemul are scurgeri.
+ Valoarea setatd depasita.
« Pierderi severe de apd in sistem.
12 Timp umplere Valoarea setatd pentru durata maximad de umplere - Verificafi valoarea setatd in meniul Client sau Service. "OK"
a fost depasita. « Verificati dacd sistemul are scurgeri.
13 Volum umplere Valoarea setatd a fost depasitd. + Verificati valoarea setatd in meniul Client sau Service. "OK"
« Verificati dacd sistemul are scurgeri.
14 Perioada de descarcare « Valoarea setatd a fost depasita. « Verificati valoarea setatd in meniul Client sau Service. "OK"
« Teva de degazare inchisa. + Deschideti conducta de degazare.
- Separator de murdarie infundat. « Curatati separatorul de murdarie.
15 Vana de umplere/completare Contorul de apd, cu contact, masoard solicitare Verificati dacd existd scurgeri de la vana cu bila, motorizatd, cu 2 cai (WV). "OK"
de [a vana de umplere/completare.
16 Intrerupere tensiune electrici Fard tensiune electrica. Verificati sursa de alimentare. -
19 Stop>4h Oprire pentru mai mult de 4 ore. Selectati controlerul pe modul Automatic. -
20 Volum maxim completare Valoarea setatd a fost depasita. Resteazd "Make-up quantity" in meniul Customer. "OK"
21 Intretinere recomandata Valoarea setatd a fost depasitd. Efectuati intretinerea. "OK"
24 Tratare apa - Valoarea setat a fost atinsa. < Inlocuiti cartusul de dedurizare. -
« Intervalul de timp pt. inlocuirea cartusului
de dedurizarea fost depdsit.
25 Datalogger « Nu a fost introdusa o carteld SD « Introduceti un card SD formatat FAT16 sau FAT32. -
« Cardul SD este protejat impotriva scrierii « Dezactivati protectia impotriva scrierii.
« Cardul SD nu a fost recunoscut
26 Masurarea conductivitatii Valoarea masurata in afara domeniului de masurare. - Verificati valoarea setata in meniul Client sau Service. -
« Verificati senzorul si cablurile electrice.
27 Conductivitatea depasita - Valoarea setatd a fost depasita. « Verificati valoarea setatd in meniul Client sau Service. "OK"
- Capacitatea cartusului a expirat. - Tnlocuiti cartusul.
29 Comunicare Comunicare master-slave sau Verificati conexiunile -
controler-master defectd
30 Defectiune modul /0 « Defectiune modul 1/0. < Inlocuiti modulul 1 / 0. =
« Conexiune intre card si controler defect. « Verificati conexiunea dintre card si controler.
+ Card defect. « Inlocuiti card.
31 Defectiune EEPROM « Defectiune EEPROM. Anuntati firma de service. =
« Eroare de calcul intern.
32 Tensiune minima Tensiunea de alimentare este micd. Verificati sursa de alimentare. -
33 Parametrul de reglare defect Memoria EPROM defecta. Anuntati firma de service. -
34 Comunicarea placii de baza - Cablu conectare defect. Anuntati firma de service. =
este defecta + Placa de baza defecta.
35 Tensiune intrare digitald defecta  Scurtcircuit al tensiunii de intrare. Verificati cablarea la intrdrile digitale (de exemplu, apometru cu contact). -
36 Tensiunea de intrare analoga Scurtcircuit al tensiunii de intrare. Verificati cablarea la intrdrile analogice (presiune / nivel). -
este defectd
37 Tensiune de intrare MKH1 Scurtcircuit al tensiunii de intrare. Verificati cablarea la vana cu bild, motorizata, cu 2 cdi. -
39 Jumper presiune Jumper placa de baza nu corespunde configuratiei Verificati pozitie jumper -
40 Jumper nivel Jumper placa de baza nu corespunde configuratiei  Verificati pozitie jumper -
41 Inlocuire baterie Baterie descarcatd Tnlocuiti bateria in unitatea de comandé -
42 Modul BUS Modul BUS nu este detectat « Verificati valorile setate. -
« Verificati modulul BUS.
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n intretinere

A PRECAUTIE

Risc de arsuri de pe suprafete fierbinti

Suprafetele calde din sistemele de incélzire pot provoca arsuri la nivelul pielii.

« Purtati manusi de protectie.

+ Vd rugdm sd puneti indicatoare de avertizare adecvate in vecindtatea dispozitivului.

A PRECAUTIE

Riscul de ranire din cauza lichidului sub presiune

Daca lucrdrile de instalare, indepartare sau intretinere nu sunt efectuate corect, existd riscul de arsuri
si alte raniri in punctele de conectare, daca apa fierbinte sub presiune sau aburul cald scapa brusc.

« Asigurati lucrdri de instalare, indepartare sau intretinere corespunzdtoare.

« Asigurati-va cd sistemul este depresurizat inainte de a efectua lucrdri de instalare, indepdrtare sau
intretinere in punctele de conectare.

Procedati dupa cum urmeaza:
« Remediata orice scurgeri la conexiuni sau inlocuiti conexiunile, dacd este necesar.
- Remediata orice scurgeri la conexiuni cu filet sau inlocuiti conexiunile, dacd este necesar.

11.1.1 Operatiunea de curatare

A PRECAUTIE

Riscul de ranire din cauza lichidului sub presiune

Dacd lucrdrile de instalare, indepartare sau intrefinere nu sunt efectuate corect, exist riscul de arsuri
si alte raniri in punctele de conectare, dacd apa fierbinte sub presiune sau aburul cald scapa brusc.

« Asigurati lucrdri de instalare, indepartare sau intretinere corespunzdtoare.

+ Asigurati-va cd sistemul este depresurizat inainte de a efectua lucréri de instalare, indepartare sau
intretinere in punctele de conectare.

,Servitec”trebuie intretinut anual sau dupd 16.000 de intervale de degazare, dacd acestea se
realizeaza mai devreme de 1 an.

Nota!

> Intervalele de intretinere mai scurte sunt necesare dacd setarea implicitd pentru
degazarea intervalului de 8 cicluri de degazare si timp de ralanti de 12 ore depdseste
urmatoarele perioade pentru degazarea continud.
- Timp de degazare continua de aproximativ 14 zile
Sau
« Timpul continuu de degazare de 7 zile + un interval de 1 an de degazare cu setare
implicitd

Intervalele de intretinere depind de conditiile de functionare si de timpii de degazare.
Nu depdsiti intervalele de intretinere.
Efectuati reparatii, dacd intervalele au fost depdsite.

Nota!
> Lucrérile de intretinere / service trebuie efectuate de personal de specialitate sau
firme de service din domeniul instalatiilor.

Nota!
> Intretinerea anuala este afisatd la expirarea timpului de functionare stabilit. -
Apédsati, OK” pentru a confirma mesajul, Serviciul recomandat”.

Programul de intrefinere este un rezumat al operatiunilor de intrefinere care trebuie efectuate in
mod regulat.

Operatiuni de intretinere Conditii Intervale
A=Verificare m=Service ~ ® =C(urétire
Verificati etansarile, cap 11.1,Testul scurgerii A =
exterioare”. Anual
+ Pompa "PU"
+ Conexiuni cu filet
« Supapd degazare"DV"
Test fgncgionare Vacuum. A Anual
—Vezi cap. 8.5 "Test vacuum"
Curata separatorul de impuritati. A = e Depindede
—Vezi cap. 11.1.1 "Curdtarea separatorului de conditiile
impuritati" de operare
Verificati setarile Unitatii de Comanda. A Anual
Test functionare. A
« Degazare sistem"SE" Anual
« Degazare make-up “NE”
Vezi cap. 11.2 "Meniu Customer"
Cand functionati cu amestecuri de apd/glicol A
« Controlul raportului de amestecare. Anual

« Dacd este necesar, ajustati in functie de
informatiile prod.

1.1 Test scurgeri exterioare

Verificati pentru scurgeri urmatoarele componentele ale dispozitivului:

Separatorul de murdarie,,ST” din linia de degazare,DC" trebuie curdtatd cel térziu dupa trecerea
timpului de degazare continuu. Verificati separatorul de murdarie dupa fiecare actiune de umplere
sau operatie extinsd de service.

| 1 | "ST' separator murdarie

1. Apdsati, Stop” pe panoul operator al controlerului

- Servitec nu functioneaza si pompa "PU" este oprita.

2. inchidegi vana cu bild din amonte de separatorul de murdarie "ST" (1).

3. Desurubati incet capacul cu filet din separatorul de murdarie pentru a elibera lent orice presiune
reziduald din sectiunea conductei.

4.Trageti plasa din tub si cldtiti-o cu apd limpede. Folositi o perie moale pentru curatare.

5. Introduceti din nou plasa in capac, verificati ganitura, daca este uzatd inlocuiti-o si insurubati
capacul inapoi in carcasa separatorului de murdarie "ST" (1).

6. Deschideti vana cu bila din amonte de separatorul de murdarie "ST" (1).

7. Apdsati,Auto” pe panoul operator al controlerului.

- Servitec este pornit si pompa "PU" este in functiune.

Nota!
> Curdtati toate separatoarele de murdarie (de la Fillset, de exemplu).

11.2 Test functionare

Verificati in secventd degazarea apei din instalatie si a apei de completare (make-up).

Procedati dupa cum urmeazd:

1. Comutati la modul Manual, consultati capitolul 9.1.2 "Mod Manual".

2. Rulati 10 cicluri pentru degazarea a apei din instalatie.

— Pentru a degaza apa instalatiei, atingeti "Circulate”. Functia "Circulate" activeazd degazarea
continud a apei din instalatie.

3. Rulati 10 cicluri pentru degazarea apei de completare.

— Pentru a degaza apa de completare, atingeti, Filling" Functia, Filling” activeazd degazarea
continud a apei de completare.

Nota!
> Gazul trebuie eliminat din dispozitiv inainte de inceperea urmatorului interval.

Dupd terminarea ciclurilor, este prezentd o presiune de saturatie. Cu apd rece, vacuummetru
"PI" trebuie sa indice in cele din urma o valoare de aprox. -1 bar..

4. Apasati,AUTO” pentru a dezactiva modul manual.

« Pompa
- Conexiuni cufilet — Modul automat este activat.
« Supapa degazare
Se finalizeaza inspectia degazarii.
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Nota!
> Mesajul, Insufficient water” nu trebuie afisat la controler.
113 Proces Verbal de Intretinere

Toate operatiunile de intretinere au fost executate conform manualului de instalare, operare si
intretinere Reflex.

Data Firma service Semnatura Observatii
1.4 Inspectia
11.4.1 Componente sub presiune

Respecta toate reglementdrile nationale aplicabile pentru functionarea echipamentelor sub
presiune. De-presurizati toate componentele sub presiune inainte de inspectie (consultati
informatiile despre demontare).

11.4.2 Inspectie inainte de punerea in functiune

Tn Germania, urmatj in Regulamentul privind siguranta industrial [Betriebssicherheitsverord-
nung], in special sectiunea 15 si sectiunea 15 (3).

1143 Intervalele de inspectie

Intervalele de inspectie maxima recomandate pentru functionarea in Germania, in conformitate
cu sectiunea 16 din Regulamentul privind siguranta industriald [Betriebssicherheitsverordnung]
si dlasificarea dispozitivului in diagrama 2 a Directivei 2014/68/CE, aplicabile in strictd
conformitate cu instalarea, functionarea si functionarea Reflex Manual de intretinere.

Inspectie externa:
Nicio cerintd in conformitate cu anexa 2, sectiunea 4, 5.8.

Inspectie interna:

Intervalul maxim conform anexei 2, sectiunile 4, 5 si 6; dacd este necesar, trebuie luate masuri
deiinlocuire adecvate (cum ar fi mdsurarea grosimii peretilor si compararea cu specificatia de
proiectare care poate fi solicitatd de la producator).

Test de etansare:

Interval maxim in conformitate cu anexa 2, sectiunea 4, 5 si 6.

Tn plus, trebuie s se asigure respectarea sectiunii 16 din Regulamentul privind siguranta
industriald si a sectiunii 16 (1), in corelatie cu anexa 2, sectiunea 4, 6.6 si anexa 2,

sectiunea 4, 5.8.

Intervalele reale trebuie determinate de utilizator pe baza unei evaludri tehnice de sigurantd,
tindnd cont de conditiile operationale reale, experienta cu functionarea si materialul de
incdrcare si reglementarile nationale pentru functionarea echipamentelor sub presiune.

12 Dezasamblarea

Riscul de ranire grava sau deces din cauza electrocutarii.

Dacd parti ale corpului uman sunt atinse, existd riscul de vatdmari care pot pune viata in pericol.
« Asigurati-va ca sistemul este fard tensiune electrica inainte de instalarea dispozitivului.

« Asigurati-vd ca sistemul este securizat si nu poate fi reactivat de catre alte persoane.

« Asigurati-vd cd lucrdrile de instalare pentru conexiunea electricd a dispozitivului sunt efectuate

de un electrician si in conformitate cu reglementdrile tehnice in vigoare.

A\ PRECAUTIE

Riscul de arsuri

Evacuarea mediului fierbinte poate provoca arsuri.

« Mentineti o distantd suficientd de mediul de evacuare.

« Purtati echipament individual de protectie adecvat (mdnusi de protectie si ochelari de protectie).

A\ PRECAUTEE

Risc de arsuri pe suprafete fierbinti

Suprafetele calde din sistemele de incélzire pot provoca arsuri la nivelul pielii.

« Purtati manusi de protectie.

- Vid rugdm s puneti indicatoare de avertizare adecvate in vecindtatea dispozitivului.

A\ PRECAUTIE

Riscul de ranire din cauza lichidului sub presiune

Dacd lucrarile de instalare sau intretinere nu sunt efectuate corect, existd riscul de arsuri i alte raniri
in punctele de conectare, dacd apa fierbinte sub presiune sau aburul scapd brusc.

« Asigurati demontarea corespunzétoare.

« Asigurati-vd cd sistemul este depresurizat inainte de a efectua demontarea.

Tnainte de demontare, blocati liniile de degazare,,DC" si linia de umplere/completare WC” din sistem
si dezactivati dispozitivul. Apoi, deconectati dispoxzitivul de la toate sursele de energie electrica.
Procedati dupa cum urmeaza:

1. Deconectati sistemul de la sursa de alimentare si asigurati-l impotriva reactivarii neintentionate.
2. Blocati liniile de degazare,,DC" si linia de umplere/completare, WC.

3. Deconectati cablul de alimentare al dispozitivului de la sursa de alimentare.

4, Deconectati toate cablurile de la bornele Unitdtii de Comanda.

A PERICOL - Pericol de ranire grava sau deces din cauza electrocutdrii. Unele parti de
pe placa de circuit a dispozitivului mai pot avea o tensiune de 230V chiar si cu dispozitivul izolat fizic
de sursa de alimentare. Inainte de a scoate capacele, izolati complet controlerul dispozitivului de la
sursa de alimentare. Verificati cu un aparat de masura dacd placa de circuit principald nu are
tensiune.

5. Deschideti vana de scurgere "FD" de la tubul de degazare "VT" al dispozitivului pana cand tubul
nu mai contine apa.

6. Dacd este necesar, scoateti dispozitivul din sistem.

Procesul de demontare este finalizat.

13 Anexa

13.1 Garantie

Se aplicd reglementdrile legale de garantie.

13.2 Conformitate si standarde

Declaratiile de conformitate ale dispozitivului sunt disponibile pe pagina de pornire Reflex.
https://www.reflex-winkelmann.com/en/the-company/company-quality/conformity-and-standards/

Alternativ, scanati codul QR:
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EU-Konformitatserklarung fur die elektrischen Einrichtungen an den Druckhalte-, Nachspeise- bzw. Entgasungsanlagen
EU-Declaration of conformity for the electrical devices in pressure maintenance, make-up and degassing systems

1. Hiermit wird bestatigt, dass die Produkte den wesentlichen Schutzanforderungen entsprechen, die in den Richtlinien des Rates zur
Angleichung der Rechtsvorschriften der Mitgliedsstaaten tber die elektromagnetische Vertraglichkeit (2004/108/EG) festgelegt sind.

Zur Beurteilung der Produkte wurden folgende Normen herangezogen: DIN EN 61326 — 1:2013-07
2. Hiermit wird bestatigt, dass die Schaltschranke den wesentlichen Anforderungen der Niederspannungsrichtlinie (2006/95/EG) entsprechen.
Zur Beurteilung der Produkte wurden folgende Normen herangezogen: DIN EN 61010 — 1:2011-07

BGV A2

1. This is to certify that the products conform with the most important protection requirements set forth in the Council Dire ctives
on the harmonization of the laws of the member states relating to electromagnetic compatibility (2004/108/EEC).

The following standards were used to evaluate the products: DIN EN 61326 — 1:2013-07
2. This is to certify that the control boxes conform with the most important requirements of the low voltage dire ctive (2006/95/EEC).
The following standards were used to evaluate the products: DIN EN 61010 — 1:2011-07

BGV A2

Herstellerbescheinigung fir Reflex Entgasungsanlage
Manufacturer certificate of Reflex degassing system

Konstruktion, Fertigung, Priifung von Druckgeraten
Design — Manufacturing — Product Verification

Vakuum-Spruhrohr / Entgasungsanlage: Servitec, Servitec 35-120, Servitec S, Servitec Mini
universell einsetzbar in Heiz-, Solar- und Kiihlwassersystemen

Vacuum spray-tube / degassing system: Servitec, Servitec 35-120, Servitec S, Servitec Mini
universally applicable in heating, solar and cooling systems

geman Typenschild

Typ / type according to name plate

geman Typenschild

Serien-Nr. / Serial no. according to name plate

geman Typenschild

Herstellungsjahr / Year of manufacture according to name plate

min. / max. zulassiger Druck (PS)
min. / max. allowable pressure (PS)

geman Typenschild
according to name plate

min. / max. zulassige Temperatur (TS)
min. / max. allowable temperature (TS)

geman Typenschild
according to name plate

max. Dauerbetriebstemperatur
max. continious operating temperature

geman Typenschild
according to name plate

Beschickungsgut
Operating medium

Wasser
water

Der Hersteller erklart, dass die Vakuum-Sprithrohr / Entgasungsanlage: Servitec Mini in Ubereinstimmung zu den in Artikel 4 Absatz 3 der Richtlinie 2014/68/EU beschriebenen
Anforderungen, der im Mitgliedsstaat geltenden guten Ingenieurspraxis, konstruiert und produziert werden.

Die gewabhlte technische Spezifikation zur Erfullung der grundlegenden Sicherheitsanforderungen der Richtlinie
2014/68/EU ist dem Typenschild zu entnehmen.

The manufacturer herewith declares that the Vacuum spray-tube / degassing system: Servitec Mini is designed and manufactured in accordance to the directive 2014/68/EU article 4
paragraph 3 listed requirements of the sound engineering practice of a member state.

The chosen technical specification for the fulfillment of the basic safety requirements of the directive 2014/68/EU
are according to the name plate.

Unterzeichnet fur und im Namen von / Signed for and on behalf of

Hersteller / Manufacturer

Reflex Winkelmann GmbH
Gersteinstrale 19

59227 Ahlen - Germany Ahlen, 20.08.2019
Telefon: +49 2382 7069-0 Norbert Hiilsmann Volker Mauel
Telefax: +49 2382 7069-588 Mitglieder der Geschaftsfihrung / Members of the Management

E-Mail: info@reflex.de
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